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Nem emelünk árat! 
A Soroksári Hírlap 

hirdetési tarifáit 2014-ben 
nem emeljük. 

Változatlan áron 
– a 2013. évi árak alapján –  

értékesítjük az újság 
hirdetési felületeit. 

Keresse Jakab László
hirdetésszervezőt!

Telefonszám:
20/938-6813

E-mail:
privatmesse@t-online.hu

Következő megjelenés:
január 31., péntek

HÍRLAP

Meghitt, csöndes várakozással telik az advent a 
kerületben. A Hősök terén felállított színpadon 
soroksári fiatalok, amatőr és közismert művészek 
teszik hangulatosabbá a karácsonyvárás perceit. 
Az erre az alkalomra felállított faházakból kür-
tős kalács, sült gesztenye, forralt bor illata árad 

és lengi be a teret. Miközben kortyolgatjuk a téli 
nedűt, karácsonyi dallamokat hallgatva válogat-
hatunk ajándékot a vásári portékák között, majd 
sétálgathatunk a helyi művészek alkotásai és a 
kiállított betlehemek között.

10-11. oldal

Égnek az adventi gyertyáink  Sárga helyett kék lesz 
januártól a Soroksár-busz  
Hosszas egyeztető tárgya-
lások eredményeképpen az  
eddig a Volánbusz Zrt. ál- 
tal ellátott, menetrend szerinti au-
tóbusszal történő személyszállítást, 
a "Soroksár-buszt", 2014. január 
1-jétől reggeli üzemkezdési idővel, 
az egységes fővárosi közösségi köz-
lekedés rendszerébe történő integ-
rálás végett, a BKK Zrt. mint köz-
lekedésszervező végzi. Az ez idáig 
sárga színű „Soroksár-buszokat” 
kék színű, „135”, illetve „135 A” 
jelzésű autóbuszok váltják fel. 

5. oldal 

Tisztelt soroksári lakosok!
A hagyományoknak megfelelően, a decem-
ber 31-i délutáni közlekedési korlátozások 
és az ünnep miatt az ügyeltek – Heim Pál 
Kh. és a Főnix Ztr. – megerősített szolgála-
tot tartanak. A Táncsics rendelő 14 órától 

zárva lesz. Ennek megfelelően 31-
én délután a háziorvosi rendelések 
és szakrendelések szünetelhetnek a so-
roksári rendelőkben.

Kellemes Ünnepeket!
Dr. Szánthó András intézményvezető
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Tisztelt Soroksári Választópolgárok!
Mint Önök előtt is ismeretes, 2014. év az általános választások éve lesz: 
jövőre kerül sor az országgyűlési képviselők, az Európai Parlament tagjai, a 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők megválasztására. A választások pontos időpont-
jai még nem ismertek.

A választás helyi lebonyolítására 
a szavazatszámláló bizottságokba 
választójoggal rendelkező állampol-
gárok jelentkezését várjuk. 

A választási eljárásról szóló 2013. 
évi XXXVI. törvény ide vonatkozó 
rendelkezései szerint a szavazat-
számláló bizottságnak csak a tele-
pülésen (esetünkben a kerületben) 
lakcímmel rendelkező, a központi 
névjegyzékben szereplő válasz-
tópolgár lehet tagja. A választási 
bizottság választott tagja az lehet, 
aki az országgyűlési képviselők vá-
lasztásán jelöltként indulhat, ennek 
megfelelően a szavazatszámláló 
bizottság választott tagja lehet min-
den nagykorú magyar állampolgár, 
kivéve, aki jogerős ítélet alapján 
szabadságvesztés büntetését vagy 

büntetőeljárásban elrendelt intézeti 
kényszergyógykezelését tölti. 

A választási bizottságnak nem 
lehet tagja a köztársasági elnök, 
a háznagy, képviselő (ide értve a 
polgármestert is), alpolgármester, 
jegyző, másik választási bizottság 
tagja, választási iroda tagja, a Ma-
gyar Honvédséggel szolgálati jogvi-
szonyban álló személy, valamint je-
lölt. A törvény további kizáró okokat 
állapít meg a választási bizottságok 
választott tagjaira, így nem lehet a 
választási bizottság választott tagja: 
aki valamely párt tagja, a választó-
kerületben jelöltet állító jelölő szer-
vezet tagja, a választókerületben in-
duló jelölt hozzátartozója, a központi 
államigazgatási szervekről, valamint 
a Kormány tagjai és az államtitkár-

Városházi napló

Polgármesteri tájékoztató
Az év végi ünnepek miatt változik a 
hivatal nyitvatartási ideje. Az utolsó 
munkanap december 20-án lesz, az 
első munkanap pedig 2014. január 
2-án. A köztes időben ügyeletet tar-
tanak a polgármesteri hivatalban. 

Geiger Ferenc polgármester el-
mondta, hogy az önkormányzat 
kérésére a rendőrség rendszeresen 
ellenőrzi a Páneurópa Általános 
Iskola, illetve a Táncsics utca kör-
nyékét, melynek eredményeként 
több esetben kábítószert birtokló 
személyt fogtak el a rendőrök. A 
rendőri jelenlét az elkövetkezendő 
időben is folyamatos marad.

Elhangzott még: elkészült az Új 
élet utca páratlan oldalán a gyalog-
járda felújítása; a Molnár-szigeten 
lebontották a raktárt, helyére három 
konténert vásárolt a hivatal; a Kis-
Duna utcában egy közterület alá 
belógó pince feltöltését végezték el 
a balesetveszély elhárítása érdeké-
ben.

Nem módosították 
az SZMSZ-t
A független képviselők, valamint 
az MSZP képviselője előterjesz-
tést nyújtott be a képviselő-testület 
szervezeti és működési szabályza-

tának módosítása érdekében. 
A rendeletmódosítással azt sze-

rették volna elérni, hogy a képvise-
lők az ülésen szóban tehessék fel 
kérdéseiket az ülés egyes napirend-
jeihez nem kapcsolódó ügyekben. 
Ugyancsak indítványozták, hogy 
az ülés utolsó napirendi pontja-
ként kerüljön vissza az SZMSZ-be 
a bizottsági beszámolók, képviselői 
kérdések, bejelentések, interpellá-
ciók elnevezésű napirend. A képvi-
selők arra is javaslatot tettek, hogy 
a frakcióalakítás alsó határát három 
főben határozza meg a szabályzat. 
A rendeletmódosítást végül 5 igen 
szavazattal 6 ellenében nem sza-
vazta meg a testület.

Elsőre nem szavazták meg 
a közétkeztetés biztosítását
Két igen fontos napirendi pontot 
kétszer tárgyalt a testület, mert első 
körben nem volt meg a minősített 
többség a határozati javaslatok el-
fogadásához. Az egyik ilyen téma 
az önkormányzat működtetésébe 
tartozó intézményekben (iskolák, 
óvodák és a Gondozóház) a közét-
keztetés biztosítása. Azért, hogy az 
önkormányzat ennek a kötelezettsé-
gének eleget tehessen, és az intéz-
ményekben 2014 szeptemberétől is 

biztosított legyen a közétkeztetés, 
a képviselő-testületnek kötelezett-
séget kell vállalni a megkötendő 
közétkeztetési szolgáltatási szerző-
dés fedezetére. Ezt a független és 
MSZP-s képviselők nem szavazták 
meg. 

Szintén nem támogatták a fo-
lyószámlahitel megkötését célzó 
javaslatot, amire az önkormányzat 
biztonságos működése érdekében 
van szükség, s amely az esetlege-
sen felmerülő likviditási problémák 
megoldását szolgálná. 

Az önkormányzat zavartalan 
gazdasági helyzetének biztosítása, 
és a gyerekek megfelelő élelmiszer-
ellátásának fenntarthatósága érde-
kében Egresi Antal alpolgármester 
javaslatára mindkét határozati ja-
vaslatot újratárgyalták az ülés ké-
sőbbi időszakában. A polgármester 
és a Fidesz-frakció szavazatával 
második nekifutásra végül is elfo-
gadták az előterjesztéseket.

Eladnák 
a volt Járványkórházat
Számos ingatlan értékesítéséről, 
hasznosításáról döntött a testület, 
köztük az egykori Járványkórházé-
ról. Némi vita után úgy határozott a 
képviselők többsége, hogy az ingat-

lant a polgármesteri hivatal nyilvá-
nos árverés keretében próbálja meg 
értékesíteni, azzal a feltétellel, hogy 
az épület előtt található kőkeresztet 
a jelenlegi helyén kell megtartani.

Megválasztották 
a művelődési ház új vezetőjét
A Táncsics Mihály Művelődési Ház 
intézményvezetői posztjára beérke-
zet pályázatokról is döntés szüle-
tett. A grémium elé három pályázó 
anyaga került, melyeket előzetesen 
a szakbizottság véleményezett. En-
nek értelmében a képviselők He-
gedűs Ágnest nyilvánították győz-
tesnek. Az igazgató kinevezése 
határozott időre, 2013. december 
10-től 2014. december 14-ig szól.

Az új rendőrkapitányság 
számára vásároltak ingatlant
Soroksár önálló rendőrkapitány-
ságának létrehozása érdekében 
az önkormányzatnak vállalnia kell, 
hogy a kapitányság számára meg-
felelő ingatlant biztosít. Mivel a 
helyhatóságnak nincs a tulajdoná-
ban ilyen terület, ezért vásárlásra 
lesz szükség. 

Több lehetséges helyszín és in-
gatlan megtekintése után a válasz-
tás – a rendőrséggel egyeztetve – 
az Arany János utca 1. szám alatti 
ingatlanra esett, amit tulajdonosa 
már korábban megvételre ajánlott 
az önkormányzatnak. Az a határo-
zat született, hogy a szóban forgó 
tulajdonostól megvásárolják a terü-
letet.                  SH

A művelődési ház új igazgatójáról, számos önkormányzati ingatlan hasz-
nosításáról, valamint a leendő soroksári rendőrkapitányság helyszínéül 
szolgáló ingatlan megvásárlásáról döntöttek többek között a decemberi 
testületi ülésen a soroksári képviselők. 

Testületi ülésen történt

ok jogállásáról szóló törvény szerinti 
központi államigazgatási szervvel 
vagy a választási bizottság illetékes-
ségi területén hatáskörrel rendelkező 
egyéb közigazgatási szervvel kor-
mányzati szolgálati jogviszonyban, 
szolgálati vagy más, munkavégzésre 
irányuló jogviszonyban álló személy 
a közalkalmazott kivételével, továb-
bá állami vezető sem.

Kérem, hogy aki munkájával szí-
vesen segítené a választások minél 
magasabb színvonalú helyi lebo-
nyolítását, és személyével szemben 
kizáró ok nem áll fenn, szíveskedjen 
jelentkezését az alábbi módok egyi-
kén jelezni:

Személyesen Budapest Főváros 
XXIII. kerület Soroksár Önkormány-
zatának Polgármesteri Hivatalában 
működő Helyi Választási Irodában 
(1239 Budapest, Grassalkovich út 
162. sz. sarokbejárat) a Hivatal nyit-
vatartási idejében, 

Elektronikus levélben: a nap 24 
órájában a v.g.jutka@ph.soroksar.hu, 
vagy a scherer.kinga@ph.soroksar.
hu e-mail címen,

Postai úton: Budapest Főváros 
XXIII. kerület Soroksári Polgármes-
teri Hivatal – Helyi Választási Iroda 

1734 Bp., Pf. 111.
Telefonon Vittmanné Gerencsér 

Judit (tel.: 289-21-12 vagy 289-21-
00/112 mellék), vagy Scherer Kinga 
(tel.: 289-21-00/111 mellék) a Hiva-
tal nyitvatartási idejében fogadja a 
jelentkezéseket, illetőleg készség-
gel ad esetleges további kérdéseik-
re választ.

A jelentkezés során a követke-
ző adatok megadását kérjük: név, 
születési név, személyi azonosító 
szám, lakcím, telefonos elérhető-
ség, e-mail cím (amennyiben van).

A jelentkezés során szíveskedjen 
azt is jelezni, hogy a szavazatszám-
láló bizottság munkájában tagként, 
vagy póttagként kíván részt venni. 

A jelentkezéseket 2014. január 
31-éig meghosszabbított határidőig 
várjuk!

Tisztelettel:
Szimoncsikné dr. Laza Margit

jegyző
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Több kép: Soroksár Online/Facebook

Több mint ezer család rácsatlakozhat a szennyvízelvezető hálózatra

Az uniós csatlakozási tárgyalások során megkötött környezetvé-
delmi megállapodásban a Magyar Kormány kötelezettséget vállalt 
arra, hogy a 15 ezernél több lakosú agglomerációs települése-
ken megoldja a szennyvíz közművesített elvezetését. A Budapest 
Komplex Integrált Szennyvíz-elvezetése (BKISZ) projekt Budapes-
ten több szakaszban készül el. Kerületünkben a munkálatok nem-
rég kezdődtek el.

November 15-én, a főváros egyesítésének 140. évfordulója alkal-
mából tartott ünnepi közgyűlésen adták át a Fővárosi Közgyűlés 
által odaítélt kitüntetéseket az arra érdemeseknek. Köztük volt 
Soroksár közismert művésze, Geiger György trombitaművész, aki 
világszerte elismert, kiemelkedő művészi munkásságáért vehette 
át a jeles alkalomból a Budapestért díjat.  

Újból elindul a csatornázás kerületünkben

Budapestért díjat kapott Geiger György trombitaművész

 – Nagyon régóta várt pillanat ez a 
kerületben. Amikor Soroksár önál-
ló lett, a kerület csatornázottsága 
8-10, a szilárdburkolatú utaké 15 
százaléknyi volt. Sokat dolgoztunk 
és nagyon sok pénzt is költöttünk 
az előző időszakban azért, hogy ez 
az arány változzon. Ennek eredmé-
nyeként ma a kerület 70-75 száza-
lékban csatornázott és több mint 
80 százalék a szilárdburkolatú utak 
aránya – mondta Geiger Ferenc pol-
gármester a Szigetcsárda utcában 
felsorakozó munkagépek mellett. 

2007-ben épült utoljára csatorna 
Soroksáron, ezt követően a kerületek 
már nem építhettek önállóan csator-
nát, hanem a főváros és a kerületek 
létrehoztak egy közös projektcéget, 
amely aztán pályázott az Európai 
Unióban Budapest teljes körű csa-
tornázásának megvalósítására.

– A mai nappal újból megkezdő-
dik Soroksáron a csatornázás, több 
mint 10 kilométer hosszúságban 
épül majd csatorna, melynek kö-
szönhetően több mint ezer család 
tud majd rácsatlakozni a szenny-
vízelvezető hálózatra. Ezt követően 
pedig nagyon fontos feladat lesz 
majd az érintett utcákban a szilárd 
burkolat megépítése, erre is nagyon 
sok pénzt kell majd előteremtenie a 
kerületnek – hangsúlyozta a polgár-
mester.

Orbán Gyöngyi alpolgármester-
től, a beruházást koordináló társu-
lás elnökétől megtudtuk: 2003-ban 
merült fel először az a lehetőség, 
hogy Budapesten uniós támogatás-
sal lehessen csatornát építeni. 

– Bár a tervezési folyamat el-
indult, ez idővel elakadt, s amikor 
a jelenlegi városvezetés átvette a 
stafétabotot, akkor döbbentünk rá, 
hogy tulajdonképpen a projekt csak 
részben van előkészítve, illetve na-

 – Budapest születésnapján a várost 
alkotókat ünnepeljük. Az ő utódaik a 
ma kitüntettek is. Művészek, tanárok, 
orvosok, sportolók, városvédők, a 
közszolgálatban kiválóan teljesítők, 
akik nehezebb körülmények mellett 
is maradandót alkottak. Munkájuk 
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy 
Budapest jó híre, szellemi rangja 
növekedjék. Nélkülük elképzelhe-
tetlen lenne a főváros biztonságos 
és megfelelő színvonalú működése 
– mondta ünnepi beszédében Tarlós 
István főpolgármester.

Geiger György 1944. augusztus 
3-án született Homokmégyen. A 
zenei gimnázium elvégzése után a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Főis-

kolán kapott művész-tanári okle-
velet 23 éves korában. Közben 20 
évesen első trombitás lett a Magyar 
Állami Operaház zenekarában, ahol 
négy évig játszott.

1969-ben került a Magyar Rádió 
és Televízió Szimfonikus Zenekará-
ba szólótrombitásnak, ahol azóta 
is dolgozik. 1975-ben vezetésével 
megalakult a Modern Rézfúvós 
Együttes.

1979 óta tanít a Liszt Ferenc Ze-
neművészeti Főiskola szaktanár-
képző tagozatán. 1980-ban Liszt 
Ferenc-díjjal tüntették ki, 1983-ban, 
valamint még további három alka-
lommal (1992, 1994, 1996) Artisjus-
díjjal jutalmazták az új magyar zene-

művek megismertetése érdekében 
végzett munkáját. Több számára írt 
trombitaversenyt mutatott be, ame-
lyek zömmel szerzői lemezeken is 
megjelentek, illetve rádiófelvétel ké-
szült belőlük.

Díjai: Soroksár Városa díszpolgá-
ra – 1996., Magyar Rádió eMeRTon-
díj – 1997., Inter-Lyra díj – 1998., 
Dohnányi-díj – 1999., Érdemes Mű-
vész – 2000., Kossuth-díj – 2009.

JÁ

gyon sok engedély és terv lejárt. 
Lázas munkát követően végül 2011. 
december 21-én sikerült beadni a 
projektet az Európai Unióhoz. 

Ez egy óriási volumenű munka, 
Budapest 16 kerületét és Budaör-
söt érinti, összesen 34 milliárd fo-
rint értékben. A projekt keretében 
a következő két évben mintegy 240 
kilométer szennyvízcsatorna épül 
Budapesten, ezáltal 20 ezer lakos 
élete válik komfortosabbá. Az is na-
gyon fontos, hogy a fejlesztésnek 
köszönhetően jelentősen csökken a 
Duna, illetve a talaj szennyezése. A 
tervek szerint a beruházás 2015 első 
felében fejeződik be. Kerületünkben 
több mint 10 kilométer új csatorna 
és három átemelő épül, az utób-
biak az Elvira utcában, a Házikert 
utcában és a Péterimajorban. A 
jelenlegi hálózatbővítés Orbánhegy 
és Péterimajor területére összpon-
tosít, de emellett kerületszerte több 
kisebb utcában is megvalósulhat a 
beruházás, ami mintegy 1400 főt 

érint. A városvezetés feltett szán-
déka, hogy ez a fejlesztés a jövő-
ben folytatódjon – emelte ki Orbán 
Gyöngyi.

A sajtótájékoztatón közreműkö-
dött a Galambos Lajos AMI zene-
kara.                           Jónás Ágnes
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A Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelő-
déséért és Művészeti Oktatásáért Kuratóriuma ezúton tájékoztatja 
Önöket, hogy 2013. november 12-én tartott ülésén elbírálta a nehéz 
anyagi körülmények között élő, kerületi lakóhellyel rendelkező alapfo-
kú, középfokú vagy felsőfokú tanulmányokat folytató, tehetséges diá-
kok részére 2013. évben meghirdetett pályázatára érkezett 56 egyéni 
pályázatot. 

sporteszköz, sportfelszerelés vá- 
sárlására, sporttevékenység tá-
mogatására. Soroksáron bejegy-
zett székhellyel  vagy telephellyel 
rendelkező sportszervezetek, ke-
rületi lakos egyéni sportolók, va-
lamint a verseny-, szabadidősport 
területén munkát végző, kerületi 
intézményben oktató tanárnak, 
edzőnek.

A Kuratórium 55 főnek ítélt meg 
egyszeri támogatást összesen  
775 000 forint összegben. 

Támogatásban részesült diákok, 
hallgatók: 

Bán Márk Ákos, Bendes Máté, 
Bendes Rita, Berzsák Barka Anna, 
Biró Mária Gizella, Biró Viktória, 
Csapp Orsolya, Csige Aranka, 
Csige Boglárka, Csige Réka, Dobó 
István Gergely, Dobó Regina Esz-

ter, Dobó Tünde Krisztina, Dominkó 
Dávid, Dominkó Levente, Dominkó 
Liliána, Fazekas Bence, Feka Cintia, 
Fodor Helga, Gagyi Erika, Gagyi 
Krisztina, Gráf Richárd, Guti Csen-
ge, Haga Anita, Hegedüs Kleopát-
ra Zoé, Hornyák Vivien, Horváth 
Adél Anna, Horváth Bálint Ádám, 
Horváth Lídia, Kis Levente Gábor, 
Kiss Péter, Kovács Ferenc Lász-
ló, Kováts Örs, Kozics Richárd, 

Magyarkuti Dávid, Magyarkuti Sára, 
Magyarkuti Virág, Nagy Anna ,Nagy 
Erzsébet, Nagy Imre Richárd, Nagy 
Tamás, Oláh Eszter, Radetzky Do-
rottya, Rédlinger Márk Barnabás, 
Samu Alexandra, Samu Krisztina, 
Síró Dalma Leila, Síró Tifani Klau-
dia, Szalay Balázs, Szilágyi Cintia, 
Szivák Henrietta, Tungli Bernadett, 
Tungli Eszter, Varjas János Dávid, 
Várszegi Nikolett.

Gratulálunk a pályázók eddigi 
eredményeihez, és további sok si-
kert kívánunk tanulmányaikhoz!

A Kuratórium a jövőben is számít 
a lakosság és a vállalkozók segítsé-
gére. 

Az elmúlt években elért eredmé-

nyeink, szakmai és baráti kapcso-
lataink talán garanciát jelentenek 
az Ön/Önök számára, ezért kérjük 
mindazokat, akik céljainkkal és te-
vékenységünkkel egyetértenek, 
felajánlásaikkal vagy a 2013. évi  
személyi jövedelemadójuk 1%-ával 
támogassák Közalapítványunkat, 
hogy minél több diáknak segíthes-
sünk. 

Anyagi támogatásukat az OTP 
Bank Nyrt.-nél vezetett 11720001-
20168496 számú bankszámlára 
történő befizetéssel, utalással jut-
tathatják el. 

Adószámunk: 18079234-1-43
Klébl Márton Közalapítvány

Kuratóriuma

Budapest Főváros XXIII. kerü-
let Soroksár Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2014. évi 
költségvetésében is biztosít kere-
tet helyi támogatás céljára, mely 
kamatmentes, de visszatérítendő 
kölcsön. A kölcsön összegének 
erejéig – annak visszafizetéséig –  
az ingatlan tulajdoni lapjára jelzá-
logjog kerül bejegyzésre. 

A bejegyzés költsége (a földhi-
vatali eljárásért fizetendő igazga-
tási szolgáltatási díj) a kérelme-
zőt (adóst) terheli, mely összeg a 
szerződéskötést megelőzően – a 
Polgármesteri Hivatal házipénz-
tárában - fizetendő be. A visz-
szafizetést követően a jelzálogjog 
törlésével kapcsolatos igazgatási 
szolgáltatási díj szintén a kérelme-
zőt (adóst) terheli. 

A helyi támogatás összege leg-
feljebb a részletes költségvetés-
ben szereplő összeg 20%-a, de 
maximum:
- lakás építéséhez, vásárlásához, 
emeletráépítéshez, tetőtér-beépí-
téshez, egyéb módon történő lé-
tesítéshez:  1.000.000,- Ft
- lakás bővítéséhez, korszerűsíté-
séhez, felújításához:  500.000,- Ft
- szennyvízcsatorna-rákötéshez:
 150.000,- Ft

A kérelem formanyomtatvá-
nyon nyújtható be, mely megvásá-
rolható 2014. január 2–31. között 
a Polgármesteri Hivatal Budapest 
XXIII., Grassalkovich út 170. szám 
alatti pénztárában.

A helyi támogatás kérelem-
nyomtatvány ára: 1.100,- Ft/db

Benyújtási határidő: 2014. ja-
nuár 2. – 2014. január 31. közötti 
időszakban a kérelemben felsorolt 
mellékletek becsatolásával együtt 

az Igazgatási és Adóosztályon 
(Budapest XXIII., Grassalkovich út 
170. fszt. 25. sz. alatti irodában).

A cél szerinti munkálatok meg-
valósulását számlával kell igazol-
ni.

Az igénylőnek a kérelem be-
nyújtásakor nyilatkoznia kell arról, 
hogy 

a) hozzájárul nevének, a támo-
gatás céljának, összegének, va-
lamint a megvalósulás helyének 
önkormányzati honlapon történő 
közzétételéhez,

b) hozzájárul – a kérelem nyom-
tatványban megjelölt adatkörben 
– személyes adatainak Önkor-
mányzat általi kezeléséhez,

c) vállalja a jelzálog bejegyzé-
sével és törlésével kapcsolatos 
költségek megfizetését.

A kérelmeket a Képviselő-tes-
tület bírálja el. A határidő után be-
nyújtott kérelmeket a döntéshozó 
érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

Bővebb tájékoztatás személye-
sen az Igazgatási és Adóosztályon 
(Budapest XXIII., Grassalkovich út 
170. fszt. 25. sz. alatti irodában) 
Széplakiné Ignácz Liselotte lakás-
támogatási ügyintézőnél ügyfélfo-
gadási időben (hétfő: 14.00–18.00 
óráig, szerda: 8.00–12.00 és 
12.30–16.30 óráig, péntek: 8.00–
12.00 óráig) vagy telefonon a 289-
2100/349 melléken.

(Irányadó jogszabály: Budapest 
Főváros XXIII. kerület Soroksár 
Önkormányzata Képviselő-testü-
letének a helyi támogatásról szóló 
54/2012. (XII. 28.) rendelete)

Budapest Főváros 
XXIII. kerület Soroksári 

Polgármesteri Hivatal 
Igazgatási és Adóosztály

A pályázatnak tartalmaznia kell a 
pályázó személy vagy egyesület 
pontos adatait, az eddigi sportte-
vékenység és az elért eredmé-
nyek rövid leírását, az 
igényelt támogatás 
összegét, annak ter-
vezett felhaszná-
lását, egyesület, 
sportszövetség 
véleményét, a 
pályázat benyúj-
tásának napját, a 
pályázó aláírását, 
valamint az egye-
sület pecsétjét, alá-
írását.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2014. január 10.

A pályázatot a Kuratórium a 2014. 
január 27. napi ülésén bírálja el.

A pályázat útján elnyert támo-
gatás elszámolásának határideje: 
2014. április 30.

A nyertes pályázó utólagos el-
számolás útján, a benyújtott szám-
lák ellenében részesül a támogatás-
ban. A számlának a Közalapítvány 
pontos nevére és címére kell szólnia 
(Soroksár Sportjáért Közalapítvány 
– 1239 Budapest, Grassalkovich 
út 162.). A támogatást a pályázati 
adatlapon feltüntetett bankszámla-
számra történő utalás útján kapja 
meg a pályázó.

A pályázat benyújtásához szük-

A Klébl Márton Közalapítvány Kuratóriumának közleménye

2014. évi helyi támogatás Soroksár Sportjáért Közalapítvány Kuratóriuma
pályázatot hirdet

séges adatlapot letöltheti a www.
soroksar.hu honlapról, illetve szemé-
lyesen igényelhető a Közalapítvány 
titkáránál, Szőke Szilviánál (Sorok-
sári Polgármesteri Hivatal – 1239 
Budapest, Grassalkovich út 170. I. 
em. 106. sz.). A pályázatot kérjük 
ugyanezen elérhetőségre személye-
sen vagy postai úton a titkárhoz el-

juttatni szíveskedjen. Érdeklődni 
a 06-30/453-3013 vagy a 

289-2198-as telefon-
számon lehet.

Ezúton hívjuk fel 
szíves figyelmét, 
hogy a határidőn 
túl érkező, illetve 
hiányos pályá-
zatokat a Kura-
tórium érdemben 

nem bírálja. Azon 
gyermekek eseté-

ben, akik egyesületnél 
sportolnak, az egyesület 

hivatalos pecsétjét feltétlenül 
tüntessék fel.

Támogatás nem adható annak:
a) aki a korábbi évben benyújtott 

pályázata alapján támogatásban ré-
szesült, de a támogatás összegével 
nem számolt el

b) aki sportegyesület által nem 
támogatott, vagy akinek a pályáza-
ta a sportegyesület igazolását nem 
tartalmazza

c) aki a pályázatát a pályázat le-
adási határidején túl nyújtotta be.

A támogatásban részesülők név-
sorát a Kuratórium a Soroksári Hír-
lapban nyilvánosságra hozza.

Sok sikert kívánunk!

Soroksár Sportjáért 
Közalapítvány Kuratóriuma
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A könnyek, Krisztina, itt most érted hullanak! 

Tisztelt lakosság!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, 
hogy Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (Mötv.) 2013. 
január 1-jétől hatályos 23. § (4) 
bekezdés 10. pontja szerint a helyi 
közösségi közlekedés biztosítása 
és működtetése a fővárosban a 
Fővárosi Önkormányzat feladata.

A helyi közforgalmú közösségi 
közlekedés megszervezése a fő-
város területén a Fővárosi Önkor-
mányzat közgyűlésének döntése 
alapján (20/2012. (III. 14.) Főv. 
Kgy. rendelet) kizárólagosan a 
BKK Budapesti Közlekedési Köz-
pont joga és kötelezettsége.

Hosszas egyeztető tárgyalá-
sok eredményeképpen az eddig 
a Volánbusz Zrt. által ellátott, me-
netrend szerinti autóbusszal tör-
ténő személyszállítást, a 

"
Sorok-

sár-buszt", 2014. január 1-jétől 
reggeli üzemkezdési idővel, az 
egységes fővárosi közösségi köz-
lekedés rendszerébe történő in-
tegrálás végett, a BKK Zrt. mint 
közlekedésszervező végzi.  

Az ez idáig sárga színű „So-
roksár-buszokat”, kék színű, 
„135”, illetve „135 A” jelzésű 
autóbuszok váltják fel.

A 2014. január 1-jén beinduló 
„135”, valamint „135 A” jelzésű 
autóbuszjáratok a már megszo-
kott „Soroksár-busz” útvonalon 
szállítják utasaikat.

A jelen felhívásban közzé-
tett menetrendek szerint mind 
a „135”, mind pedig a „135 A” 

Figyelem, rókaveszély! 

A volt Magyar-Bolgár Tsz-hez 
tartozó földterületek, a kerékpár-
út környéke, illetőleg a Duna-part 
olyan részei a kerületnek, melyek 
régóta természetes élőhelyei a ró-
káknak és más vadon élő állatfaj-
oknak (fácán, récefélék stb.). 

A rókák megjelenése a lakott 
területeken, illetőleg annak közelé-
ben, a kertekben a téli időszakban 
nem tekinthető rendellenességnek, 
ilyenkor táplálékot keresnek. Ennek 
során az élelmiszer-hulladékot, a 
háziállatoknak kitett eleséget, eset-
legesen a nem kellően védett ba-
romfit is elfogyasztják. Rendellenes-
ségnek a megváltozott viselkedése 
számít, pl. ha az ember pár méteren 

belüli közelségétől nem riad meg. 
Ez veszettséggyanúra adhat okot. 

Fentiek figyelembevételével java-
soljuk a lakosságnak: 
– Ne tegyünk élelmiszer-hulladé-
kot tartalmazó szemetet a kuka 
mellé, csak a kukába!
– A háziállatoknak csak annyi ele-
séget adjunk, amennyit elfogyasz-
tanak, éjszakára semmi esetre se 
maradjon elöl semmi!
– A baromfit éjszakára zárjuk be! 
– Ellenőrizzük a kerítéseket!
– Ha szelíden viselkedő vagy ideg-
rendszeri elváltozásból eredő tüne-
teket produkál az állat (pl. nyálzik, 
görcsöl, nekimegy a tárgyaknak) 
veszettséggyanús, melyet azonnal 
jelentsünk be a hatóságoknak, és 
SEMMIKÉPPEN SE ÉRJÜNK HOZZÁ!

Budapest Főváros 
XXIII. kerület Soroksári 

Polgármesteri Hivatal 
Igazgatási és Adóosztálya

• Auchantól indul: 5.05, 6.05, 6.35, 
7.10, 7.50, 8.20, 8.45, 9.15, 10.15, 
11.15, 12.15, 12.45, 13.15, 13.45, 
14.15, 14.45, 15.15, 15.45, 16.15, 
16.45, 17.15, 17.45, 18.15, 19.15, 
20.15, 21.15, 22.40.

Menetrend szombaton:
• Millenniumtelepről indul: 4.10, 
6.10, 7.10, 8.10, 9.10, 10.10, 11.10, 
12.10, 13.10, 14.10, 15.10, 16.10, 
17.10, 18.10, 19.10, 20.10, 22.10.
• Auchantól indul: 5.05, 7.15, 8.15, 
9.15, 10.15, 11.15, 12.15, 13.15, 
14.15, 15.15, 16.15, 17.15, 18.15, 
19.15, 20.15, 21.15, 22.40.

Menetrend vasárnap:
• Millenniumtelepről indul: 4.10, 
7.10, 8.10, 9.10, 10.10, 11.10, 
12.10, 13.10, 14.10, 15.10, 16.10, 
17.10, 18.10, 19.10, 20.10, 21.10.
• Auchantól indul: 5.05, 8.15, 9.15, 
10.15, 11.15, 12.15, 13.15, 14.15, 
15.15, 16.15, 17.15, 18.15, 19.15, 
20.15, 20.45, 21.45.

Menetrend ünnepnapokon:
• A vasárnapival megegyező meg-
állóhelyi indulási időpontok, de 
a 135A útvonalon közlekedik, a 
zárva tartó Auchanhoz nem megy 
el. Továbbá, a hajnali 4.10/5.05-ös 
járatpár nem közlekedik.
• December 24-én szombati me-
netrend van, az utolsó indulás Mil-
lenniumteleptől 15.10, Auchantól 
16.15.

Geiger Ferenc
polgármester

jelzésű autóbuszokon továbbra is 
ingyenesen biztosított az utazás.

Az egyéb utazási feltételeket a 
Budapesti Közlekedési Központ Zrt. 
Üzletszabályzata tartalmazza.

A járatpárok üzemeltetési költ-
ségét Soroksár Önkormányzata, 
valamint az Auchan Magyaror-
szág Kft. közösen finanszírozza.

A „135-ös” 
jelzésű autóbusz útvonala 

Útvonal
Millenniumtelep H vá. – Haraszti 
út – Tájkép utca – Grassalkovich út 
szervizútja – Templom utca – Hősök 
tere – Templom utca – Tárcsás utca 
– Könyves utca – Alsóhatár út – Kül-
ső Vörösmarty utca – Tartsay utca 
– Köves út – Jahn Ferenc Kórház 
szervizút - Köves út - Újtelep út – 
Szent László utca – Szentlőrinci út 
– M5-ös szervizút – felüljáró – áru-
házi parkoló – Soroksár, Auchan 
áruház vá.
Soroksár, Auchan áruház vá. 
– Auchan belső út – Szentlőrinci 
út – M5-ös szervizút – Tesco le-
hajtó – felüljáró – Tesco bekötőút 
– Szentlőrinci út – Köves út – Jahn 
Ferenc Kórház szervizút – Köves 
út – Újtelep út – Szent László utca 
– Tartsay utca – Külső Vörösmar-
ty utca – Vörösmarty utca – Előd 
utca – Vágóhíd utca – Alsó határút 
– Könyves utca – Tárcsás utca – Ti-
sza utca – Rézöntő utca – Templom 
utca – Hősök tere – Templom utca 
– Grassalkovich út szervizútja – Hu-
nyadi utca – Tájkép utca – Haraszti út 
– Soroksár, Millenniumtelep vá.

A „135A” 
jelzésű autóbusz útvonala 

Útvonal
Millenniumtelep H vá. – Haraszti 
út – Tájkép utca – Grassalkovich út 
szervizútja – Templom utca – Hő-
sök tere – Templom utca – Tárcsás 
utca – Könyves utca – Alsó határút 
-  Külső Vörösmarty utca – Tartsay 
utca – Köves út – Jahn Ferenc Kór-
ház szervizútja – Köves út – Újtelep 
út – Szent László utca – Soroksár, 
Kertvárosi körút vá.
Soroksár, Kertvárosi körút vá. – 
Szent László utca – Szentlőrinci út 
– Köves út – Jahn Ferenc Kórház 
szervizútja – Köves út – Újtelep út 
– Szent László utca – Tartsay utca 
– Külső Vörösmarty utca – Vörös-
marty utca – Előd utca – Vágóhíd 
utca – Alsó határút – Könyves utca – 
Tárcsás utca – Tisza utca – Rézöntő 
utca – Templom utca – Hősök tere 
– Templom utca – Grassalkovich út 
szervizútja – Hunyadi utca – Tájkép 
utca – Haraszti út – Millenniumte-
lep H vá.

MENETREND:

Menetrend munkanapokon, min-
denszentek, halottak napján és 
ezekhez a napokhoz legközelebb 
eső hétvégi napokon (szombat, 
vasárnap):
• Millenniumtelepről indul: 4.10, 
5.10, 6.05, 6.35, 7.10, 7.45, 8.10, 
8.40, 9.10, 9.40, 10.10, 11.10, 
12.10, 13.10, 13.40, 14.10, 14.40, 
15.10, 15.40, 16.10, 16.40, 17.10, 
17.40, 18.10, 19.10, 20.10, 22.10.

FELHÍVÁS

Önkormányzatunkhoz bejelentés 
érkezett a kerület lakott, belte-
rületi részén vadon élő állatok 
(rókák) megjelenéséről. Ezzel 
kapcsolatban az alábbiakról tájé-
koztatjuk a lakosságot: 
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KÖZÉLET

Korszerű terhesdiagnosztika 
a Jahn Ferenc Kórházban
Két betegellenőrző monitort, va-
lamint egy magzati szívműködést 
regisztráló CTG készüléket ado-
mányozott a csepeli önkormány-
zat a Dél-pesti Kórház Szülészeti- 
Nőgyógyászati Osztályának.

Évente több mint kétezer szülés 
történik a kórházban, ezért az in-
tézmény célja a minél korszerűbb 
terhesdiagnosztikai eszközpark meg-
teremtése.

– Az adományozott műszerek 
jelentős mértékben hozzájárulnak a 
nőgyógyászati betegek állapotának 
pontosabb megfigyeléséhez, valamint 
a kismamák és a magzatok egészsé-
gének gyorsabb és biztonságosabb 
ellenőrzéséhez – mondta Dr. Belics 
Zorán, a Szülészeti-Nőgyógyászati 
Osztály vezetője. 

Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház 

TÁJÉKOZTATÁS ÉS SEGÍTSÉG-
NYÚJTÁS A HATÁRON ÁTNYÚLÓ 
EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSOKKAL 

KAPCSOLATBAN
INFORMATION ON CROSS-

BORDER HEALTH CARE IN THE 
EUROPEAN UNION

OBDK
NEMZETI KAPCSOLATTARTÓ PONT
határon átnyúló egészségügyi ellátá-

sok az Európai Unióban

• Belföldről ingyenesen hívható 
telefonszám: 06-80-620-600

• Külföldről hívható telefonszám 
(for patients 

from the European Union):
+36-20-999-00-25

Személyes egyeztetés: 
előzetes időpontfoglalás esetén 
a Nemzeti Kapcsolattartó Pont 

irodájában minden héten 
kedden 10.00 és 12.00 óra között

Email: info@eubetegjog.hu
info@patientsrights.hu

Web: www.eubetegjog.hu
www.patientsrights.hu

1075 Budapest, Madách tér 3-4. 
Postacím: 1365 Budapest. Pf.: 646. 
Honlap: www.eubetegjog.huEmail: 

info@eubetegjog.hu

A jogszabályváltozás azt jelenti, 
hogy 2014. január 1-jétől az átme-
neti segély, rendkívüli gyermekvé-
delmi támogatás, temetési segély 
és a gyógyszersegély helyébe a 
négy eseti ellátást magába olvasz-
tó önkormányzati segély lép.

Önkormányzati segély eseti 
jelleggel a létfenntartást veszé-
lyeztető rendkívüli élethelyzetbe 
került, valamint időszakosan vagy 
tartósan létfenntartási gonddal 
küzdő családok, illetve személyek 
részére nyújtható, elsősorban azon 
személyek részére, akik önmaguk, 
illetve családjuk létfenntartásáról 
más módon nem tudnak gondos-
kodni, vagy alkalmanként jelent-
kező, nem várt többletkiadások, 
különösen betegséghez, elemi kár 
elhárításához a válsághelyzetben 
lévő várandós anya gyermekének 
megtartásához, iskoláztatáshoz, a 

gyermek fogadásának előkészíté-
séhez, a nevelésbe vett gyermek 
családjával való kapcsolattartá-
sához, a gyermek családba való 
visszakerülésének elősegítéséhez 
kapcsolódó kiadások miatt segít-
ségre szorulnak.

Fentieken felül rendkívüli élet-
helyzetnek kell tekinteni, ha a ké-
relmező: bűncselekmény sértettje-

ként anyagi segítségre szorul, vagy 
nyugdíjkifizetése valamely ok miatt 
késik (nyugdíjazás elhúzódása, 
rokkantsági fok megállapítása).

Létfenntartási gondnak kell te-
kinteni továbbá, ha a kérelmező: 
egyedülálló és rokkantsági, öreg-
ségi vagy egyéb nyugdíjban része-
sül, és a jövedelme nem éri el az 
öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 200%-át, meg-
élhetése valamilyen előre nem lát-
ható esemény bekövetkezése okán 
igazolt módon veszélyeztetve van.

Önkormányzati segély tehát ma-
gában foglalja az eddigi átmeneti 
segélyt, rendkívüli gyermekvédelmi 
támogatást. Az önkormányzati se-
gély igénybe vehető gyógyszer és 
gyógyászati segédeszköz kiadá-
sok csökkentésére és a temetési 
költségekhez való hozzájárulásra.

Lényeges változás, hogy 2014. 
évtől a jogszabály alapján az ön-
kormányzati segély felhasználása 
ellenőrizhető. Tehát, az eljáró ha-
tóság a felhasználást alátámasztó 
dokumentumok (számla, nyugta 
stb.) becsatolására hívhatja fel a 
jogosultat.

A kerekasztal megvitatta a szociá-
lis igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. tv. 2014. 
január 1-jétől hatályba lépő mó-
dosításait és ezzel kapcsolatban 
a helyi szociális rendelet 2014. ja-
nuár 1-jétől hatályos módosításait.  
A jelenlévő szavazati joggal ren-
delkező tagok a módosításokkal 
egyetértettek.

Emellett megvitatták a kerületi 
hajléktalanellátás aktuális kérdéseit. 
A helyi szociálpolitikai ágazat veze-
tői a kerületi hajléktalanellátással 
kapcsolatban örömmel fogadták, 
hogy a Baptista Szeretetszolgálat 
vezetői és a Kéznyújtás a Rászo-
rultakért Alapítvány munkatársa 
is képviselték az intézményeket a 
kérdés megtárgyalásakor. Megál-
lapodás született, hogy a hajlékta-
lanellátó intézmények és a hivatal 
2014 januárjában egyeztetést foly-
tat egy esetleges ellátási szerződés 
megkötése és a szorosabb szakmai 
kapcsolat kialakítása tárgyában.

Az ülésén részt vett a Humán-
közszolgáltatási Osztály vezetője, 
Szegény Ákos, Babócsi Beáta osz-
tályvezető-helyettes, dr. Szánthó 
András, az Egészségügyi és Szo-

ciális Intézmény vezetője, Bálintné 
Olasz Pap Éva bölcsődevezető, 
Medvés Erika, a Gondozó Szolgá-
lat vezetője, Zöld Jánosné, a So-
roksári Mozgássérült Egyesület ve-
zetője, Révfalvi Dorottya, a Magyar 
Ökumenikus Segélyszervezet In-
tézményvezetője, Dér Rita, a Szen-
vedélybetegek Nappali Intézmény 
vezetője, Ghyczy Gellért, a Baptista 
Szeretetszolgálat szociális szolgál-
tatási szakértője, Laorenz Károly, 
a Baptista Szeretetszolgálat intéz-

ményvezető-helyettese, Nagy Ve-
ronika, a Baptista Szeretetszolgálat 
telephelyvezetője, Szabó-Geletta 
Katalin, a Kéznyújtás a Rászorul-
takért Alapítvány szociális munka-
társa, valamint Bartus Marianna, 
a  Humán-közszolgáltatási Osztály 
munkatársa.

A Magyar Közlöny 91. számában jelent meg az önkormányzati segély 
kialakításával összefüggő törvénymódosításokról szóló 2013. LXXV. 
törvény, mely értelmében a települési önkormányzatoknak 2013. de-
cember 31-ig rendeletben kell szabályozniuk az önkormányzati segély 
megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhaszná-
lása ellenőrzésének szabályait. 

A XXIII. kerületi Szociális Kerekasztal november 27-én tartotta meg 
éves rendes ülését Egresi Antal alpolgármester vezetésével. A szak-
mai fórumon a jelenlévők megvitatták a kerületi szociális szolgálta-
tások működésének, működtetésének, finanszírozásának aktuális 
kérdéseit, valamint az esetleges együttműködések kialakításának le-
hetőségeit új szociális szolgáltató partnerek bevonásával. 

A hajléktalanokra is gondot fordítanak  

Változás a szociális ellátások rendszerében

Aktuális kérdésekről tárgyalt a Szociális Kerekasztal 

Ruhaadományokat 
várnak 
A Kapitánypusztai hajléktalan mele-
gedő várja felajánlásaikat! 
Elsősorban férfi ruhaneműkre lenne 
szükségük. Keresse a melegedőt! 
Kérésre házhoz is mennek az össze-
gyűjtött holmikért. 
Te1.: 286 0601 
E-mail: melegedo@gmail.com
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Karácsonyi kiegészítők 
készültek a családi 
teadélutánon 
Gyermekzsivaj, halk szavú, türel-
mes magyarázat, elmélyülten alko-
tó gyerekek,  színes képeket vágó 
édesanyák, zokniban szaladgáló 
apróságok, csöndesen kézimun-
kázó hölgyek. Ez a hangos kép 
fogadta azokat, akik a délutánon  
a  FSZEK soroksári könyvtárába 
látogattak.

A könyvtárvezető Őriné Fekete Pi-
roska és munkatársa, Jáger Judit 
szervezésében minden hónap utolsó 
péntek délutánján (estébe hajlóan) 
családi teadélutánt tartanak. 

Mindig az aktuális ünnepkörhöz 
igazodva találják ki a programokat, 
november utolsó péntekjén így ka-
rácsonyra készülődtek. Varga Ilona 
ny. könyvtáros vezetésével dióba-
bát és csuhéangyalkát készítettek,  
a könyvtárosok pedig a képeslap és  
a hűtőmágnes (fenyőfa természete-
sen) kellékeit készítették elő. 

A képeslap készítése nem csak azt 
jelentette, hogy színes lapokra díszes 
fenyőfát ragasztottak, illetve festet-
tek – a belsejébe nyomtatott versidé-
zeteket ragaszthattak a gyerekek.

A Soroksári Pedagógus Kórus 2003. 
január 14-én alakult meg az óvónők 
kezdeményezésére. Kórusvezető 
Féth Istvánné, a Galambos János 
Zenei Alapfokú Művészeti Iskola 
igazgatóhelyettese, szolfézstanára. 
Megalakuláskor 17 lelkes óvónő és 
tanítónő járt próbákra, énekelt saját 
gyönyörűségére.

Az első évben négy szereplésünk 
volt. 2004-től már vendégszereplé-
seink is voltak Törökbálinton, Pest-
erzsébeten, a Vakok Intézetének 
Nádor Termében és Visegrádon. 
Tartottunk már kamarakórus-talál-
kozót, gyermeknapi kórustalálko-
zót, nemzetiségi kórustalálkozót.

Fellépéseink színesítik a kerület 
rendezvényeit: nemzeti ünnepeket, 
kiállítások megnyitóit, adventi hang-
versenyeket.

A 10 éves jubileumi hangverse-
nyen köszöntőt mondott Geiger Fe-
renc polgármester, aki megjegyez-
te: a kórus megalakulásakor nem 
sokan bíztak abban, hogy éveken 
keresztül működik majd.

Jakab Gedeon, a Galambos Já-

nos Zenei Alapfokú Művészeti Is-
kola igazgatója is méltatta a kórus 
10 éves munkásságát, az együttes 
töretlen fejlődését. Örömére szolgál, 
hogy ehhez a művészeti munkához 
a zeneiskola ad helyszínt, próba-
termet. Azt est folyamán népdalok, 
népdalfeldolgozások, magyar és kül-
földi szerzők művei hangzottak el.

Zongorán közreműködött Tas-
sonyi Zsolt, a Galambos János Ze-
nei Alapfokú Művészeti Iskola zon-
goratanára és korrepetitora.

A sok-sok próba eredménye egy 
nagyon szép és sikeres este volt.

Remélem még sokáig fog éne-
kelni a Soroksári Pedagógus Kórus!

Féth Istvánné kórusvezető

November 19-én a Galambos Já-
nos Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola csodálatos dísztermében 
tartottuk jubileumi hangverse-
nyünket. 

10 éves a Soroksári Pedagógus Kórus  

Családias hangulatban, barátok, 
művésztársak és tisztelők köré-
ben nyílt meg november 14-én 
Deák Ilona festőművész kiállítása 
a Galéria '13-ban. 

Klarinétszó csitította el a beszél-
getés moraját a megnyitón, az elő-
térből Szabó Zoltán néprajzkutató, 
népzenész érkezett hangszerét fúj-
va a kiállítótérbe. A dallam elültével 
Sasvári Ilona, a galéria igazgató-
ja köszöntötte az egybegyűlteket. 

Mint mondta, a Galéria '13 16 éves 
fennállása alatt jó néhányszor ta-
lálkozott Deák Ilonával, s mindig 
csodálattal figyelte, ahogy teszi a 
dolgát alkotó művészemberként, 
feleségként, anyaként, nagymama-

ként, s mindezt olyan hihetetlen 
természetességgel, hogy az szinte 
példaértékű. Sasvári Ilona egy „ti-
tokba” is beavatta a közönséget, 
elárulta, hogy a művésznő hamaro-
san 70. születésnapját ünnepli, így 
természetesen nem maradhatott el 
a köszöntés sem.

A kiállítást Garami Gréta művé-
szettörténész nyitotta meg. 

– A képek mindig lírai, visszafo-
gott, nőiesen szerény eszközökkel 
épülnek fel. Kisméretű vásznakon, 

hivalkodástól mentesen, egyszerű 
kompozícióba foglalva, de tiszta 
eleganciába ágyazottan, egy szűk, 
de meleg színskálán belül mozogva, 
markáns kontrasztok nélkül, mégis 
tele alig jelzett, rejtett ellentmondá-

sokkal jelennek  meg – hangsúlyoz-
ta a művészettörténész.

Ahogy a megnyitó kezdetét, úgy 
a végét is muzsikaszó jelezte. Sza-
bó Zoltán a klarinétot furulyára cse-
rélte, így kísérte felesége, Juhász 
Katalin énekét.                              já

Deák Ilona – harmónia a vásznon, harmónia az életben

Névjegy 
Deák Ilona 1943-ban Pécsett szü-
letett. Fónyi Géza tanítványaként 
1968-ban fejezte be tanulmányait 
a Képzőművészeti Főiskolán. 1970 
óta jelentkezik műveivel a nyilvá-
nosság előtt. 

Festészete lényegében egyetlen 
téma körül forog: időtlen és sem-
leges vagy alig jelzett térben magá-
nyos, páros alakok, ritkábban né-
hány tagú csoport, mintha valami 
érthetetlen, értelmetlen vagy tartal-
matlan színpadi jelenetet adna elő, 
szinte meggyőződés nélkül, de mégis 
érzelmileg átélten. 

Némelyik figura fölismerhető-
en a commedia dell'arte szereplője, 
esetleg velencei farsangi álarcos, de 
legtöbbjük időtlen, a görög archa-
ikus mosolyba dermedt jelenés. 
Finom, lírai árnyalatú, meleg, de 
fáradt színek, az alakok mozdulatlan 
alapállása vagy alig-mozdulata jel-
lemzi a képeket.
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45 éves a Soroksári Német Nemzetiségi Táncegyüttes

Erzsébet–Katalin-bál

Az „ Egy hazában” című – a magyar 
kultúra részeként élő nemzetisé-
gekre utaló – délutáni és esti műsort 
Magyarország köztársasági elnöke, 
Budapest Főváros XXIII. kerület So-
roksár Önkormányzata, a Soroksári 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Táncsics Művelődési Ház tá-
mogatta. A rendezvény fővédnöke 
Geiger Ferenc, Soroksár polgár-
mestere volt.

Az ünnepségen részt vett –  töb-
bek  között – Rétvári  Bence állam-
titkár, Heinek Ottó, az Országos Né-
met Önkormányzat elnöke, Kreisz 
László, a Landesrat (Magyarországi 
Német Ének-, Zene-és Tánckarok 
Országos Tanácsa) elnöke, valamint 
a budapesti kerületek nemzetisé-
gi önkormányzatainak képviselői. 
A kerületek tablókat is készítettek 
nemzetiségi lakosaik életéről, me-
lyeket a színházterem előterében 
lehetett közös kiállítás keretében 
megtekinteni.

A  műsort – német nyelven – Bár-
kányi Judit, a Budapesti Német Ön-
kormányzat elnöke, magyar nyelven 
pedig  Weinmann  Antal, a Sorok-
sári Német Önkormányzat elnöke 
konferálta.

A szervezők: Borcsányi Gabriella 
táncegyesületi elnök és Manninger 
Miklós művészeti vezető jól ismer-
ték az esemény helyszínét, hiszen  

Háromrészes ünnepi műsorral mutatta meg sokoldalúságát a jubiláló 
Soroksári Német Nemzetiségi Táncegyüttes a Honvéd Kulturális Köz-
pontban (Stefánia-palota) november 24-én, két egymást követő elő-
adáson, hatalmas sikerrel. 

„Egy hazában…”
1992-ben  a táncegyüttes 25 éves 
évfordulóját is a Stefánia-palotá-
ban rendezték. Műsoruk 45 év ta-
pasztalatára épült, hiszen az elmúlt 
évek alatt számtalan versenyen és 
minősítésen vettek részt. Kétévente 
új műsorral indultak a versenyeken, 
így született például a Lakodalmas, 
az  Arató vagy az Eleki kamara 
számuk. Mindig egy régi és egy új 
számot mutattak be, számtalan dí-
juk és arany minősítésük bizonyítja 
szakmai színvonaluk. 

Ezekből válogattak 45. születés-
napjukra, látható volt a Várakozás, 
a Pünkösdi baba, az Aratóünnep, 

a „Kedvesed most indul messzire”, 
a  Lakodalmas, a Ceglédberceli ug-
rós és az Eleki németek című tánc-
szám.

A színpad hátterében filmrész-
leteket vetítettek a táncegyüttes 
régebbi szerepléseiről, de festmé-
nyekkel és fotókkal is illusztrálták 
táncszámaikat.

A fellépő ruhákat Borcsányi Gab-
riella tervezte, figyelembe véve a 
műsorszámnak megfelelő népvise-
letet, a  koreográfiákat  pedig – saját 
gyűjtésük alapján – Manninger Mik-
lós készítette.

A műsorban fellépett furulyaszó-
lójával Pócsik Viktor, klarinétszólót 
Viczián Gábor, tubaszólót Bagoly 
Miklós mutatott be, a trombitafanfár 
tagjai Kurucz József és Fejes Péter 
voltak. Német dalokat énekelt  fil-
men, illetve „élőben” Badacsonyi 
Anna, Ullmann Ferenc, Thomann 
Zsuzsanna és Havasi Krisztina. 

Gyermekszólisták is énekeltek: 
Losó Evelin és Weisz Míra, Csoóri 
Sándor és Reményik Sándor ver-
seinek részleteit Siket Klára, Katona 
János és Szeil Csaba adta elő. 

A Lustige Musikanten zenekar 
kiváló kísérőnek bizonyult, a  Sorok-
sári Férfi Népdalkör pedig nem csak 
saját műsorával lépett fel, a tánc-
együttessel kiválóan együttműköd-
ve váltak táncszámaik résztvevőivé. 
Felejthetetlen látványt nyújtott  ami-
kor a táncegyesület gyermek-, ifjú-
sági és felnőtt táncosai egyszerre 
léptek színpadra a fináléban.

November 14-én a Nevesincs 
Színház előadásában a Csongor 
és Tünde című darabot láthatták 
a kisdiákok a Táncsics Mihály 
Művelődési Házban. 

A kerület alsó tagozatos diákjai, 
ezúttal Vörösmarty Mihály 1830-
ban írott drámai költeményének, a  
Csongor és Tündének a mesevál-
tozatát nézhették meg. 

A teljesen elsötétített színház-
teremben remekül érvényesültek 
a különböző szín- és fényhatások, 
amik dinamikussá tették a dara-
bot. A nehezebben „emészthető” 
korhű nyelvezet ellenére, a gye-
rekek aktív részesévé váltak az 
előadásnak: beleszóltak a három 
ördög (Kurrah, Berreh, Duzzog) 
csínytevéseibe, és elárulták Mirigy 
álnok ténykedéseit.

A Táncsics Mihály Művelődési Ház-
ban rendezett Erzsébet–Katalin-
bál nagyon jó hangulatban zajlott.  
A vendégeket a Lustige Musikanten 
zenekar szórakoztatta. A megle-
petésvendégek Várnai Adrienn és 
barátai voltak, vala-
mint a művelődési 
házban működő hip-
hop csoport tagjai.

A tombolán ren-
geteg ajándék talált 
gazdára a felajánlók jóvoltából. Sok 
helyi cég támogatta a rendezvényt 
ajándéktárgyakkal, ajándékkosa-
rakkal.
Támogatók:
Hermann Antal kiskereskedő, Ica 
Virág Soroksár, Háztartási és fes-

tékbolt, 100 Forintos 
bolt,  Papír- írószer, 
ajándék bolt, Zober 
György, Manna Fruit 

Kft. – zöldség-gyümölcs kereske-
dés, Soroksári Buci pékség, Helena 
divat, CBA kereskedés (lépcsős 
bolt), Soroksári csemege CBA üzlet, 
Papír-írószer bolt Tóthné Zsuzsa, 
ER Press Kft. DER Studio, Szilvi és 
Szilvi Büfé Kft. 

A gyerekek is szerepeltek a darabban 

Ment a gőzös – Soroksáron

Több kép: Soroksár Online/Facebook
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PROGRAMAJÁNLÓ

A Galéria’13 Soroksár szeretettel 
meghívja Önt

 2014. január 16-án, 18 órakor 
Bálint István képzőművész, 
a Magyar Kultúra Napja alkalmából

Ötödik utca címen nyíló kiállításának 
megnyitójára.

Soroksári Helytörténeti 
Gyűjtemény

és Soroksári Képtár
(1238 Budapest, Szitás utca 105.)

Időszaki kiállítás
50 éves a Soroksári Botanikus Kert,

tárlat ifjúsági alkotásokból.

Állandó kiállítások
Életmód- és ipartörténet

Dél-Pest élővilága
Mezőgazdasági eszközök

Sírkert

Soroksári Képtár
A kiállítások megtekinthetők

szerdától péntekig 14–18 óráig.

Időpont kérhető csoportos 
látogatáshoz és kutatáshoz

a 287-3057-es telefonszámon,
e-mailben: 

info@galeria13.t-online.hu
A telefonszámon 

üzenetrögzítő működik, 
kérjük hagyja meg nevét, 

elérhetőségét, és visszahívjuk!

A Soroksári Helytörténeti 
Gyűjtemény 

téli szünet miatt zárva.
Nyitás 2014. március 12-én.

Galéria ’13 Soroksár
(1238 Budapest, Hősök tere 13.)

Egy szuper lehetőség szerdánként 
10–12 óra között a művelődési ház-
ban, hogy az anyukák kimozdulja-
nak otthonról a kicsivel, és más 
anyukákkal, gyerekekkel ismerked-
jenek meg. A beszélgetés és a játék 
mellett a résztvevők tanácsokat kap-
nak egymástól, időnként szakem-
berektől. Témákat lehet javasolni!  
A belépés ingyenes!

"
Nagyszerű dolog, ahogy hétről 

hétre egyre ügyesebbek és felsza-
badultabbak a gyerekek, a felnőt-
tek pedig egyre jobban megismerik 
egymást."

Szervezők 
Jelentkezni Nádai Dóránál 
a 286-0262-es telefonszámon, 
vagy e-mailben a tmh@enternet.hu 
címen.

• Magyar táncok
December 13. (péntek) 
18 és 19 óra között
A Soroksári Német Nemzetiségi 
Táncegyesület 
karácsonyi műsora. 
A belépés díjtalan!
• JóBarátók zenés délután
December 15. (vasárnap) 15 óra 

• Karácsonyi ajándék hangverseny
December 22. (vasárnap) 17 óra 
Jakab Gedeon szervezésében. 
A belépés ingyenes! 
• Micimackó karácsonya 
December 29. vasárnap, 16 óra
Családi színház a Fogi színházzal. 
Belépő elővételben: 800 Ft, az elő-
adás napján 1000 Ft

Táncsics Mihály Művelődési Ház
1238 Grassalkovich út 122-124. • Tel: 286-02-62

www.tancsicsmuvhaz.hu

Decemberi programajánló 

Baba-mama 
klub

Amíg a szülők a bababörzén adták-vették, csereberélték a dolgaikat 
a művelődési házban, addig a gyerekek csillogó szemekkel figyelték 
a Csimota Könyvkiadó által művészien illusztrált, papírszínházban ját-
szott, Vigyázz vadász! és a Hamupipőke című meséket, Kontha Nelli 
előadásában. Mindkét mese végén meg is beszélték a látottakat. 

De mi is az a papírszínház? A japán 
kamishibai szó szerinti fordítása: 
színházi játék papírból. A képek 
egy történetet mesélnek el, minden 
illusztráció a mese egy-egy elemét 
eleveníti fel. 

Sorra nyílnak ki egymás után az 
ajtók, és feltárul előttünk egy ke-
retbe foglalt szép kép, mely lassan 
csúszik, miközben a mesélő hang-
ját halljuk, aztán egy újabb és egy 
újabb kép következik. 

Forrás: papirszinhaz.hu

A Csimota varázslatos doboza 

Szervezetünk 2014-ben is megrendezi a ha-
gyományos banyabált.
Bálunk a Táncsics Mihály Művelődési Házban 
2014. január 18-án  20 órától hajnal 4-ig tart.
Játszik a vecsési BRUNNER Zenekar, tombola 
és jelmezverseny is lesz.
Éjfélig a férfiak részére női jelmez kötelező!
Jegyrendelés, asztalfoglalás: 
Halász Jánosné: 287-2508, 0620-241-7046

Független Nők Egyesülete a XXIII. kerületért

Meghívó banyabálba
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Szép számban gyűltek össze érdeklődők november 30-án a Hősök 
terén, a Galéria ’13 előtt az adventi vásár ünnepélyes megnyitóján.  
A teret, a Grassalkovich utat ekkorra már fényruhába öltöztették, áll-
tak a faházak, az árusok kedvesen, kóstolóval várták a nézelődőket, 
vevőket. 

November 26-án immáron harmadjára nyílt meg a soroksári 
betlehemkiállítás. A vendégeket Szilágyi Gyöngyi, a Táncsics Mihály 
Művelődési Ház mb. igazgatója köszöntötte, majd Egresi Antal alpol-
gármester nyitotta meg a kiállítást. Beszédében kitért a hit, a család 
és a karácsony fontosságára.

Az eredményhir-
detésig a gyere-
kek Hajós Erika 
és Illem Kata 
Karácsony című 
zenés-interaktív 
meséjének aktív 
részesei lehettek. 

A gyerekek szívesen énekelték 
a karácsonyi dalokat, gitáron kísért 
Gondos Brigitta.

A zsűri tagjai: Király Attila plébá-
nos, Péterffy György református lel-
kész, valamint Pánti Imre festőmű-
vész 14 betlehem közül választotta 
ki a helyezetteket. 

A kiállítás zárásaként Gondos 
Ágoston Dávid, a Páneurópa Álta-
lános Iskola 3. osztályos tanulója 
Pósa Lajos Karácsony című versét 
szavalta el. 

A betlehemek kikerültek a Hősök 
terére, hogy advent idején mindenki 
megcsodálhassa őket.               

GB

Kiállítás betlehemekből

A kínálat olyan, mint a termelői piacon: 
van kézműves csoki, lekvárok, szörpök, 
befőttek, gyümölcsök, kézműves sajtok 
és füstölt áruk. A nyitóestén a legtöb-
ben az erdélyi recept alapján, faszénpa-
rázson sütött kürtőskalácsra vártak, de 
a forraltbor-árus sem panaszkodhatott. 
Többen a faházak között álló kis kály-
ha körül gyűltek össze és beszélgettek 
ismerőseikkel, miközben a kályha vas-
lapján sült a gesztenye. 

Sokan a téren elhelyezett festmé-
nyeket nézegették, mások az iskolások 
által készített betlehemekben gyönyör-
ködtek. Többen érdeklődve nézték, 
hogy mit rejtenek a galéria alsó szint-
jének ablakait borító molinók. 

Sasvári Ilona, a galéria igazgató-
ja köszöntötte az egybegyűlteket, és 
elmondta, hogy minden szomba-
ton egy-egy soroksári művész által 
készített festményt mutatnak  be a 
galéria ablakaiban. Az első az idén 
elhunyt Bartl József alkotása  volt, 
mely a soroksári Nagyboldogasszony-
főplébániatemplomot ábrázolta. 

A festményt Geiger Ferenc polgár-
mester leplezte le. 

Bence Ilona színművész  karácsonyi 
verseket szavalt  és énekelt is.  A temp-
lom előtt a polgármester köszöntő sza-
vai után Szerencsés Zsolt plébános és 
a Keresztyén Testvér Gyülekezet kép-
viseletében Szabó Ernő szólt néhány 
szót az adventről. A beszédek után az 
adventi koszorú első gyertyáját Geiger 
Ferenc gyújtotta meg.

A vásár december 23-áig várja az 
érdeklődőket délután 2 és este 7 óra 
között. Hétközben délután 5 és fél 6 

között a helyi iskolák, kórusok, egye-
sületek adnak műsort a színpadon, 
szombatonként pedig neves művészek 
lépnek fel.

 Az adventi koszorú gyertyáit fél 
6-kor gyújtják meg ökumenikus szer- 
tartás szerint. Szombaton délután  
2 órától kézműves-foglalkozások várják 
a gyerekeket a téren.          -já-

Festmények, muzsikaszó és karácsonyi             finomságok az adventi vásárban

Áldott, békés karácsonyi 
ünnepeket kívánnak 

a Táncsics Művelődési Ház 
munkatársai!

A karácsonyi ünnepi időszakban közlekedő fényvillamos január 6-áig 
közlekedik. A Duna mentén közlekedő villamosról a 19-es vonalon a 
pesti rakpart látható a kivilágított Parlamenttel, a 2-es vonalon közle-
kedve pedig a világörökségi rangra emelt Duna-parti látkép és a budai 
Várnegyed csodálható meg legszebb formájában: kivilágítva.
A villamos munkanapokon a budai 19-es, hétvégén, valamint ünnepna-
pokon a pesti 2-es villamos vonalán jár. Szenteste és szilveszter napja 
pedig a villamosnak is szabadnap, ezért december 24-én és december 
31-én a járat nem közlekedik.

Elindult a karácsonyi fényvillamos 
Több kép: Soroksár Online/Facebook

Fo
tó

: T
M

M
H

Több kép: Soroksár Online/Facebook



11HÍRLAP

ÜNNEPVÁRÁS

Bernáth Mária óvodapedagógus 
vezetésével adventi koszorúk ké-
szültek a Táncsics Mihály Műve-
lődési Házban. 

Minden évben, advent első vasárnapján kezdődik az Ökumenikus Se-
gélyszervezet 

"
szeretet.éhség." mottóval meghirdetett országos ad-

venti pénzadománygyűjtése, amelynek szimbóluma a törött mézeska-
lácsszív. 

A résztvevőknek 
"
belépőként" 4 

darab koszorúra tehető gyertyát 
kellett magukkal hozniuk,  a ko-
szorúalapokat és a dekorációs 
anyagokat (ezüstfenyőágak, száraz 
termések, szalmavirág, szalagok, 
gyorsmasnik stb.) a művelődési ház 
biztosította.

A kreatív, alkotni vágyók szép 
számmal voltak jelen a rendezvé-
nyen. Minden korosztály képvisel-
tette magát: kicsik és nagyok, uno-
kák és nagymamák, fiatal párok.

Halk karácsonyi muzsika mellett, 
jó ízlésről árulkodó, esztétikus ad-
venti koszorúk készültek.

Lévai Anikó, Orbán Viktor felesége, 
a segélyszervezet jószolgálati nagy-
követeként az idén is ellátogatott a 
kicsikhez, hogy süteményeket ké-
szítsenek az ünnepi asztalra, dísze-
ket a fenyőfára.

Lévai Anikó irányításával, több 
segítő szervezet képviselőjének re-
ceptje alapján keverték a gyerekek 
a tésztát, gyúrták a mézes lapot, 
szaggatták a szívformákat.

  –  Azért fontos, hogy a mézes-
kalács szív üzenete mindenkihez el-
jusson, mert nagyon sokan vannak, 
akiken segíteni kell – mondta Lévai 
Anikó. 

Az I. számú Összevont Óvoda 
Grassalkovich úti tagóvodájába járó 
gyerekek is részt vettek a mézes-
kalács-sütési akcióban. Az ovisok, 

egy fővárosi általános iskola tanu-
lóival közösen, több mint 700 mé-
zeskalácsot készítettek, amelyeket 
a segélyszervezet a Bazilika előtti 
karácsonyi vásárba szállított. 

– A mézeskalácssütés fontos 
része az Ökumenikus Segélyszer-
vezet által advent első vasárnapján 
indított adománygyűjtési akciónak, 
hiszen a törött mézeskalácsszív a 
gyűjtés szimbóluma – tudtuk meg 
Kis Boáztól, a szervezet kommuni-
kációért felelős munkatársától. 

A mézeskalácssütés kapcso-
lódik az ország 219 nagyáruházá-
ban indított adománygyűjtéshez. A 
kasszáknál kihelyezett 250 forintos 
kuponok megvásárlásával az Öku-
menikus Segélyszervezet munkáját 
lehet támogatni.                        SzA

Adventi koszorúk készültek az ünnepre 

A szíveké volt a főszerep a soroksári 
szociális fejlesztőközpontban

Több kép: Soroksár Online/Facebook

Festmények, muzsikaszó és karácsonyi             finomságok az adventi vásárban

Daruval sem tudták 
elhozni a fát 
Soroksáron minden évben a téren 
felállítanak egy nagy karácsonyfát az 
adventi időszakra. Özv. Pál Mihályné 
felajánlotta az udvarukban álló ha-
talmas ezüstfenyőt, két darus kocsi 
ment érte, de a fa olyan hatalmasnak 
bizonyult, hogy nem tudták kiemel-
ni. A fa maradt, azonban a felajánlás 
mindenképpen szép gesztus volt!
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A csepeli önkormányzat által adományozott telken az elkészült és engedélyezett tervek alapján hamaro-
san megkezdődik az építkezés. Az épület a vallási funkción kívül kulturális központ is lesz, ahova minden 
érdeklődőt sok szeretettel várunk.

Téglajegyeket bocsátunk ki 1000, 
2000, 5000, 10 000, 20 000, 50 000, 
100 000 Ft névértékben.
Befizetni a BZSH Dél-pesti körzet 
11784009-20203054 számlaszá-
mára lehet. 

A megjegyzés rovatba kérjük fel-
tüntetni: 

"
BZSH Dél-pesti körzet, 

téglajegy" szöveget, és kérjük, adja 
meg címét, hogy a téglajegyet pos-
tázhassuk.
Kérjük, támogassa Ön is ennek a 

hatalmas tervnek a megvalósulását 
téglajegyek vásárlásával! Az ado-
mányozók névsorát megörökítjük.

Kerényi András
BZSH Dél-pesti körzete

elnök

Közel 80 év után új zsinagóga épül Budapesten

Karácsonyvárás a kerületi egyházi felekezeteknél 
Kiss Péter, a Budapest-Soroksári 
Református Egyházközség refor-
mátus lelkipásztora:

– Ebben az esztendőben is nagy 
hangsúly kerül gyülekezeti életünk-
ben a lelki elcsendesedésre. Adven-
ti evangelizációs előkészítő Isten-
tiszteletekre hívjuk a gyülekezetünk 
tagjait, és mindenkit, akik isten Igé-
je mellett elcsendesedve szeretne  
készülni karácsony ünnepére. De-
cember 20-án 17.30 órai kezdettel 
templomunkban adnak karácsonyi 
műsort a Páneurópa Általános Is-
kola diákjai. Hitem szerint ez ismét 
egy nagy nyitása közösségünknek 
Soroksár minden lakója felé. Gyü-
lekezetünk Osváth Viktorról elne-
vezett énekkara is sokat tesz azért, 
hogy a karácsonyi jó hírt közvetít-
hessük Soroksár népének. Az ad-
venti színpadon december 19-én, 
csütörtökön, 17 órakor karácsonyi 
énekeket énekelnek, míg december 
22-én 16 órakor  tartjuk első kará-
csonyi zenés áhítatunkat, koncer-
tünket a Hősök terén, a református 
templomban.  A karácsonyi ünnepi 
műsort hittanos gyermekeink adják 
elő december 24-én, a 15 órakor 
kezdődő ünnepi istentiszteleten.  
Karácsonyi történet fog elhangozni, 
és számos vers, zenés darab szí-
nesítheti az ünnepi műsort. Ünnepi 
úrvacsorás istentiszteleteinket ka-
rácsony mindkét napján 9.30-kor 
tartjuk meg a Hősök tere 11. szám 

alatti templomunkban, melyre min-
denkit nagy szeretettel várunk!

Péterffy György, újtelepi refor-
mátus lelkipásztor: 

– Karácsony előtt, december 22-
én 16 órától a gyerekek karácsonyi 
ünnepségét tartjuk meg a katoli-

kus templom közösségi termében, 
amelyen a gyerekek és a fiatalok 
énekelnek és adnak elő karácsonyi 
témájú jeleneteket.  Karácsony első 
és második napján pedig úrvacso-
rás istentiszteletet tartunk.

Szerencsés Zsolt plébános, tb.  
kanonok, esperes, Nagyboldogasz- 
szony-főplébániatemplom:

– Az adventi időben a 
"
Rorate" 

hajnali (6 óra) misékkel készültünk, 
átélve az évezredes várakozás szent 
reményét. Ezek a sötétben kezdődő 

misék különös hangulatot adnak a 
karácsonyi felkészüléshez. A temp-
lom dísztelensége szinte előkészíti 
a karácsony csillogását, fényeit, 
amikor ünnepeljük, hogy megszü-
letett a világ világossága, Jézus 

Krisztus. Az idén a cserkészcsapat 
szervezésében kerül sor a gyerekek 
pásztorjátékára az Otthon Közössé-
gi Házban december 24-én, délután 
16 órától. A hagyományoknak meg-
felelően szenteste éjféli szentmise, 
majd december 25-én délelőtt 9 
órakor a karácsony ünnepi, este pe-
dig német nyelvű szentmise lesz. 

Újtelepen, a Király Attila atya 
által vezetett Szent István király 
katolikus plébánián december 24-
én 16 órakor pásztorjátékkal várják 
az Úr Jézus eljövetelét, amelyet a 
templomba járó fiatalok adnak elő. 
December 24-én éjféli misével em-
lékeznek a Megváltó megszületésé-
re. Egyházi énekeket ad elő a Szent 
Cecília kórus.  

Kerényi András, a Budapesti 
Zsidó Hitközség Dél-pesti körzeté-
nek elnöke:

– A zsidó vallás nem karácsonyt 
ünnepel, hanem az év hasonló idő-
szakára eső hanukát, amely a fény 
ünnepe. Annak állít emléket, hogy 
a legszentebb templomunk, a jeru-
zsálemi Szentély feldúlása után (i. 
e. 165-ben) a megmaradt egy napra 
elegendő szentelt mécses olaj nyolc 
napig égett, amíg az újabb tisz-
ta olaj elkészült. Erre emlékezve a 
nyolc plusz egy ágú gyertyatartóban 
– hanukia – mindennap eggyel több 
gyertyát gyújtunk meg a gyertyatar-
tó kilencedik ágában lévő az úgyne-
vezett szolgaláng (samesz) segítsé-
gével az ünnep nyolc napja alatt. 

ILMA

Az idei advent sajátos ajándéka a 
Nagyboldogasszony-főplébánia 
templomtorony megújulása és 
az újraaranyozott kereszt, amely 
– mint egykor a betlehemi csillag 
– felragyog Soroksár felett, hogy 
elvezessen mindnyájunkat az is-
teni Gyermek jászolához – mond-
ta Szerencsés Zsolt plébános,  
tb.kanonok, esperes.

Helyére került
adventre 

a templom
keresztje 
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A Török Flóris Általános Iskolában a szüreti fesztivál a felvonulással 
kezdődött az iskola körül. A lakótelepen élők az ablakokból és az 
erkélyekről figyelték a menetet. Kíváncsi bámészkodók között vo-
nultak az osztályok, kezükben az ízlésesen elkészített szüreti ko-
szorúkkal.
– Az óvodások az ablakban állva, 
a kisdiákokkal együtt énekelték a 
szüreti dalokat. A tanintézmény 
aulájában felállított préseken mus-
tot készíthettek a gyerekek. Az 
osztálytermekben a szüreti nép-
szokásokkal ismerkedtek a diá-
kok, és kézműves-foglalkozások 
keretében képeket, tárgyakat  ké-
szítettek a témanaphoz kapcsoló-
dóan. A tornateremben táncházat 
tartottunk a Toppantó Táncegyüt-
tes közreműködésével – mondta 
Kocsis Gyula István iskolaigaz-
gató, aki hozzátette: az előkészü-
letekért köszönet illeti a szülőket, 
az alsó tagozatos pedagógusokat 
és a szervező tanítókat: Mészá-
ros Hajnalkát, Józsa Anikót és 
Munkácsiné Klein Szilviát.         IM

Nagy hagyománya van a Török 
Flóris Általános Iskolában a téma-
napoknak, ennek keretében már 
negyedik éve látogatják Magyar-
ország Nemzeti Parkjait. Az idén 
a Balaton-felvidéki Nemzeti Park 
volt a célállomás.

A felső tagozat (310 tanuló és 
30 nevelő) a Kányavári szigeten 
a Búbos vöcsök tanösvényre, 
Kápolnapusztán a bivalyrezervá-
tumba jutott el. 

Másnap – a kirándulás feldol-
gozásaként – témanapot tartottak 
az iskolában, ahol érdekes, tréfás 
feladatokon keresztül kapcsolták 
a látottakat a tananyaghoz a pe-
dagógusok.  

A filmvetítés után állomásról ál-
lomásra jártak az osztályok, akik 
osztályfőnökeikkel közösen készí-
tették el a feladatokat. 

A nap végét kiállítás zárta az 
aulában.

Szüreti fesztivál 
kézműveskedéssel, táncházzal 

A Búbos vöcsök tanösvényen 
jártak a diákok 

Mi történik 
az iskolákban, 
óvodákban? 
Várjuk a kerületi ok-
tatási-nevelési intéz-
mények szöveges, 
képekkel illusztrált 
beszámolóit, hogy 
ezzel is segítsük bemutatkozásukat a kerület lakóinak, 
a jelenleg és a majdan hozzájuk járó gyerekek szülei-
nek tájékoztatását. 

E-mail: info@onlinelapcsoportkft.hu

Díszvendégünk volt Kázmér, a liba

Az óvodások az iskolások, valamint 
az újtelepi lakosság nagy izgalom-
mal készült az eseményre. A han-
gulatot a „Kisdunamente” Toppantó 
Tánccsoport által vezetett táncház 
alapozta meg. Fellépett még a 
„Kisdunamente” Óvodás Színjátszó 
csoportja a Pistahegyi Óvodából, 
a pestszentlőrinci Eszterlánc Óvo-
da óvodásai, valamint Tóth Béla 
citeraművész. A kicsiknek nagy 
örömükre szolgált az óvónők által 
rendezett arcfestés, a nagyobbak 
a kézművessarokban találták meg 
az őket érdeklő tevékenységet. Ra-
gaszkodva a hagyományok őrzésé-
hez, lehetett újbort kóstolni, libazsírt 
és tepertőt enni lilahagymával, s a 
tepertős pogácsa is nagyon ízletes 
volt. 

A mulatságot a támogatók által 
felajánlott tombolatárgyak kisor-
solása zárta, a lámpás felvonulást 
Fehér Zsuzsanna előadóművész kí-
sérte énekkel és gitárral.

Markos Lászlóné elnök

Az évente megrendezett próbán 
idén a Fővárosi Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság XX. Kerületi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
tűzoltói is részt vettek.

A folyosókon füstöt imitáltak 
egy speciális füstgéppel, mely-
hez egészségre ártalmatlan – 
diszkókban is ismert – anyagot 
használtak. A fiatalok átélhették, 
milyen érzés egy füsttel telített 
folyosón át kijutni a szabadle-
vegőre. 

Az udvaron egy tűzoltóautó 
állt, a legénység tömlőket gurí-
tott, építette a tűzoltáshoz szük-
séges oltósugarakat. 

A gyakorlat megfelelően sikerült, 

A „Kisdunamente” Magyar Kulturális Egyesület immár másodszor 
tartotta meg Márton-napi rendezvényét. Az idei alkalommal a Török 
Flóris Általános Iskola adott otthont e régi népi hagyomány feleleve-
nítéséhez. 

Márton-napi mulatság 

Tűzriadó-gyakorlat az iskolában

Több kép: Soroksár Online/Facebook
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A közelmúltban a Páneurópa 
Általános Iskola tűzriadó ki-
ürítési gyakorlatot tartott. 

a tanárok és a diákok is helyt álltak, 
fegyelmezetten vonultak ki a ter-
mekből az udvarra.                      Im
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Több kép: Soroksár Online/Facebook

Magyar nyelv és irodalom versenyek

GYEREKSAROK

Gacsal Jánosné, a Rézöntő utcai bölcsőde gondozója kapta idén az 
„Év Szociális Dolgozója” elismerést. A kitüntetést a szociális mun-
ka napja alkalmából Geiger Ferenc polgármester adta át. 
Eredetileg óvónőképző szakkö-
zépiskolát végzett, és óvónőként 
is kezdett el dolgozni. Majd csa-
ládot alapított, és ezt követően 
néhány évig a családi vállalkozás-
ban dolgozott. 13 éve dolgozik a 
bölcsiben. 

– Már kiskoromban eldöntöt-
tem, hogy gyerekekkel szeretnék 
foglalkozni, már akkor nyilvánva-
lóvá vált, hogy közöttük érzem jól 
magam – mondta. 

Amolyan igazi tyúkanyó típus, 
ezért is szereti jobban a mostani 
hivatását, mint az eredetit, hiszen 
a bölcsődében még inkább a gon-
doskodáson van a hangsúly, míg 
az óvodában már a nevelési, okta-
tási szempontok is meghatározó-
ak. Andrea 1989 óta él Soroksáron 

férjével és 20 éves fiával. Számára 
a család a legfontosabb, a sza-
badidejét is legszívesebben sze-
retteivel tölti, szívesen kirándulnak, 
utaznak.                                      já

Béres Zoltán 
munkaközösség-vezető
„Szép magyar beszéd”

7–8. évfolyam 
1. Stajer Lili Anna, Török Flóris Ál-
talános Iskola, 7. osztály, felkészítő 
tanár: Jenei Marianna
2. Péhl Sarolta, Grassalkovich Antal 
Általános Iskola, 7. osztály, felkészí-
tő tanár: Nagy Judit
3. Fodor Helga, Grassalkovich Antal 
Általános Iskola, 7. osztály felkészí-
tő tanár: Nagy Judit

5–6. évfolyam
1. Jászay Dorina, Török Flóris Ál-
talános Iskola, 6. osztály, felkészítő 
tanár: Szabó Ibolya
2. Simon Dóra, Török Flóris Általá-

nos Iskola, 6. osztály, felkészítő ta-
nár: Szabó Ibolya
3. Holczer Ádám, Grassalkovich 
Antal Általános Iskola, 6. osztály, fel-
készítő tanár: Nagy Judit

Alsós szépolvasás 
Andocsi Éva 
munkaközösség-vezető

1. Dergez Norbert, Páneurópa                     
Általános Iskola, 4. osztály, felkészí-
tő tanár: Horváth Viktória
2. Papp Nimród, Mikszáth Kálmán             
Általános Iskola, 4. osztály, felkészí-
tő tanár: Dugárné Pisók Ágnes
3. Domján M. Lukrécia, Fekete  
István Általános Iskola, 4. osztály, 
felkészítő tanár: Kelemenné Baráth 
Ildikó

Egy igazi „tyúkanyó” lett az Év Szociális Dolgozója

Tagóvodás tánctalálkozó nemzetiségi óvodásoknak
Október 26-án szombaton első alkalommal rendeztek Soroksáron a német 
nemzetiségi nevelésben részesülő óvodások részére néptánctalálkozót. Az öt-
letet a taksonyi óvoda adta, ahová a tavaly ősszel meghívást kaptak az I. számú 
Összevont Óvoda pedagógusai.

– A taksonyiak által szervezett ren-
dezvényt nagyon színvonalasnak ta-
láltuk, akkor született meg bennünk 
az elhatározás, hogy folytatásként a 
mi településünk vigye tovább ezt a 
kezdeményezést. A Szitás utcai és 
a Templom utca 10. óvoda pedagó-
gusai egyaránt támogatták az ötlet 
megvalósítását. Nyomban meg-
kerestük Weinmann Antalt, a So-

roksári Német 
N e m z e t i ség i 
Önkormányzat 
elnökét, hogy 
támogassák a 
rendezvény szervezését. Segítséget 
nyújtottak, így a nevelési év kezde-
tén hozzá is láthattunk a tánctalál-
kozó szervezéséhez. Egresiné Beck 
Zsuzsanna, a Szitás utcai tagóvoda 

A fellépők:
Taksonyi Német Nemzetiségi Óvo-
da, Dunaharaszti Hétszínvirág 
Óvoda Lila csoportja, Csepeli 
Népművészeti és Kézműves Óvo-
da német nemzetiségi csoport-
ja, Vecsési Mosolyország Óvo-
da,  Pilisvörösvár Gradus Óvoda, 
Makádi Német Nemzetiségi Óvo-
da, Soroksár: Templom u. 10., Szi-
tás utcai tagóvodák német nemze-
tiségi nagycsoportosai

Emlékezzünk, ünnepeljünk együtt!
2014 őszén iskolánk, a Budapest XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskola 
fél évszázados lesz. Méltóképpen szeretnénk felidézni ezt az 50 évet!
Várjuk volt kollégáink, tanítványaink és minden minket ismerő és ránk szeretet-
tel gondoló jelentkezését. Szívesen fogadunk tárgyi emlékeket, fotókat, doku-
mentumokat (bizonyítvány, ellenőrző, füzetek, oklevelek stb.). 
E-mail: fekete50@googlegroups.com
Köszönettel: a szervezők

Nyertünk!
Örömmel tájékoztatjuk a II. sz. Napsugár Óvoda minden kedves volt, és jelen-
legi óvodását, szüleit, ismerőseit, hogy a november 20-án megrendezett óvodás 

olimpián nagycsoportosaink csapata aranyérmet szerzett.
A vidám versenyhangulatban telt délelőtt maradandó élményt nyújtott a 

versenyző és szurkoló gyermekeknek egyaránt. Köszönjük a szervezőknek a 
lehetőséget, óvodásainknak pedig a kitartó felkészülést és a szép eredményt.
Továbbá köszönjük a Mikszáth Kálmán Általános Iskolának, hogy tornater-

mük átadásával lehetőséget biztosítottak a felkészülésre.
A II. sz. Napsugár Óvoda Nevelőtestülete

vezetője felvette a kapcsolatot az 
Észak- és a Dél-pesti Régió tele-
püléseinek óvodáival, akik szintén 
részt vesznek a német nemzetiségi 
hagyományok ápolásában. 

A felkért óvodák közül hatan 
azonnal jelezték részvételüket, amit 
örömmel fogadtunk, így a soroksári 
óvodásokkal együtt nyolc csoport 
vett részt a rendezvényen – össze-
gezte a történteket Szántóné Szabó 
Erzsébet, az I. Számú Összevont 
Óvoda vezetője.

A nyitótáncot a Soroksári Német 
Nemzetiségi Táncegyesület arany 
minősítést nyert Gyermek Tánc-
csoportja adta elő, Galambosné 
Schuszter Anna vezetésével. Az 
óvodás gyerekek műsora körjáté-
kokból, mondókákból és gyermek-

táncokból tevődött 
össze. 

A rendezvény 
logóját Lossonczy 
Bozsó grafikus kü-
lön erre az alkalom-
ra tervezte, mely 
a meghívókat, a 
színpadot, az aján-
dékokat, az emlék-

lapokat is díszítette.
– Köszönjük a Soroksári Német 

Nemzetiségi Önkormányzat és az 
Észak-magyarországi Németek Ön-
kormányzati Szövetségének anyagi 

támogatását, hiszen nélkülük nem 
jöhetett volna létre ez a rendezvény. 
– Köszönjük, hogy Egresi Antal al-
polgármester, Weinmann Antal, az 
SNNÖ elnöke; Schirlingné Drexler 
Anna, a kerületi német nemzetiségi 
önkormányzat képviselője; a sorok-
sári óvodák vezetői, összevont óvo-
dánk érdeklődő kollégái elfogadták 
meghívásunkat, és jelenlétükkel 
emelték program színvonalát. 

Reméljük, hogy hagyományt te-
remtettünk, és a következő évben 
ismét részt vehetünk óvodásainkkal 
egy hasonló rendezvényen. Köszö-
nöm a Templom utca 10. és a Szitás 
utcai óvoda teljes nevelőközössé-
gének a sikeres megvalósítás érde-
kében tett munkáját – mondta végül 
Szántóné Szabó Erzsébet.          IM
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Zusammengestellt von: Krisztina Pál Hoffmann 

SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEIT

Ein schön geschmückter Christ-
baum  in die Wohnung zu  stellen, 
ist ein typischer Weihnachtsbrauch. 
Der Christbaum ist etwas mehr als 
500 Jahre alt, den Brauch, eine düs-
tere Winterzeit mit grünen Pflanzen 
als Symbol für neues Leben sowie 
Kerzen als Hoffnung auf mehr Licht 
zu schmücken, gab es schon im-
mer. 

Bereits im Mittelalter war es üb-
lich, zu Festlichkeiten ganze Bäume 
zu schmücken. Den Überlieferun-
gen zu Folge wurde der erste Weih-
nachtsbaum im Jahr 1419 von der 
Freiburger Bäckerschaft aufgestellt,  
festlich geschmückt mit Nüssen 
und Früchten. Naschen durften die 
Kinder allerdings erst an Neujahr, 
wo der Christbaum abgeschüt-
telt wurde. Gegen Ende des 16. 
Jahrhunderts war es im Elsass 
Brauch,   im Wohnzimmer zu 
den Weihnachtsfeierlichkei-
ten einen Baum aufzustel-
len und ihn mit Süßigkei-
ten, Nüssen und Äpfel 
zu schmücken.

1730 erhielten die 
Christbäume ihre 
ersten Kerzen. Die 
ersten mund gebla-
senen Christbaum-
kugeln kamen 
erst 1830 auf den 
Markt, vorerst nur 
für die gehobene 
Gesellschaft.  Im 
Laufe der Zeit gab 
es immer schö-
nere und buntere 
Christbaumkugeln 
und wurden somit 
auch beim gewöhn-
lichen Volk beliebt. La-
metta kam im Jahr 1878 hinzu, ein-
geführt in Nürnberg.

Lametta soll die Tradition nach 
der Optik von glitzernden Eiszap-

fen symbolisieren. In Berlin wurde 
der erste Weihnachtsbaum im Jahr 
1785 aufgestellt.

Der erste Weihnachtsbaum in 
Wien wurde im Jahr 1816 von Hen-
riette von Nassau-Weiburg (Gattin 
des Erzherzog Karls) aufgestellt.

Auswanderer des 18. Jahrhun-
derts nahmen den Brauch mit in die 
USA. Der erste Weihnachtsbaum im 
"Weißen Haus" wurde 1891 aufge-
stellt.

Als christliche Symbolfarben von 
Advent und Weihnachten gelten die 
Farben Grün und Rot. 

Grün symbolisiert die Hoffnung 
auf Leben im dunklen Winter und 
auch die Treue. Rot erinnert an das 

Blut Christi, das er vergossen 
hat, damit die Welt erlöst wer-

de. Grün und Rot versinn-
bildlicht Christen die über-
natürliche Hoffnung. 

Diese beiden Farben 
prägen oft den Christ-
baum und die Tisch-
dekoration, z.B roter 
Weihnachtsstern, 
sowie das Verpa-
ckungsmaterial 
der Geschenke. 

Das Rot am 
Grünen nimmt 
Sterben und 
Tod Chris-
ti schon in 
seine Ge-
burt hinein. 
Geburt und 
Tod des 
E r l ö s e r s 
werden als 
eine Ein-

heit gese-
hen, weshalb 

in mancher Geburtslegende auch 
davon die Rede ist, das Holz des 
Kreuzes und das der Krippe stamm-
ten von ein und demselben Baum. 

In der Organisierung der Deutschen 
Nationalitätenselbstverwaltungen 
von Soroksar, Harast und Tax wurde 
am 23. November ein traditionelles 
Schweineschlachten und Schlacht-
ball stattgefunden. 

Das Programm in dem Heimat-
museum von Harast begann um 
9 Uhr mit dem Schweineschlach-
ten, mit dem Stich. Während des 
Schlachtens konnten die Gäste tra-
ditionelle Speisen kosten. Die An-
wesenden hatten die Möglichkeit 
die Metzgertätigkeiten zu beobach-
ten. Für die Kinder organisierte man 
interessante Handwerkerbeschäfti-
gungen.

Das Abendprogramm, der 

Schlachtball mit der Kostprobe und 
„Wurst-Wettbewerb”  begann um 
19 Uhr in dem Kulturhaus von Ha-
rast. Für die Musik sorgte die Blas-
kapelle Heimatklang. 

Den Abend machten die Auftritte 
der ungarndeutschen Tanzgruppen 
vielfältiger. 

Geschichte des Christbaumes

Traditionelles 
Schweineschlachten 

Deutscher 
Rezitationswettbewerb
Die Deutsche Nationalitätenselbst-
verwaltung organisiert im Jahre 
2014 wieder den deutschsprachi-
gen Rezitationswettbewerb für die 
Grundschulen in Soroksar.

Zeitpunkte:
23. Januar 2014. (14. 30)- Unter-
stufe
30. Januar 2014. (14. 30)- Ober-
stufe
Ort: Táncsics Mihály Kulturhaus
Kategorien: Gedicht, Prosa und 
Szene
Alterstufen: 1-2. Klasse, 3-4. 
Klasse, 5-6. Klasse, 7-8. Klasse
Alle Interessenten werden recht 
herzlich erwartet!

Német nyelvű vers-és 
prózamondó verseny
A Soroksári Német Nemzetiségi 
Önkormányzat 2014-ben is meg-
rendezi a német nyelvű vers-és 
prózamondó versenyt a soroksári 
általános iskolás tanulók számára.

Időpontok:
2014. január 23. (14. 30)- alsó 
tagozat
2014. január 30. (14. 30)- felső 
tagozat
Helyszín: Táncsics Mihály Műve-
lődési Ház
Kategóriák: vers, próza, kisjelenet
Korcsoportok: 1-2. oszt., 3-4. 
oszt., 5-6. oszt., 7-8. oszt.
Minden érdeklődőt szeretettel vá-
runk!

Liebe Leserinnen und Leser!
Die Soroksarer Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung 

wünscht Ihnen gesegnete, fröhliche Weihnachten 
und ein gesundes, glückliches neues Jahr!

Nun leuchten wieder die Weihnachtskerzen
und wecken Freude in allen Herzen.
Ihr lieben Eltern, in diesen Tagen,

was sollen wir singen, was sollen wir sagen?
Wir wollen euch wünschen zum heiligen Feste

vom Schönen das Schönste, vom Guten das Beste!
Wir wollen Euch danken für alle Gaben

und wollen euch immer noch lieber haben.

                                                                              Gustav Falke
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SPORT

A közelmúltban harmadszor rendezték meg a soroksári ovis olimpiát, 
amelyen a XXIII. kerület valamennyi óvodája képviseltette magát. Az 
esemény főszervezője ezúttal Homoki Ildikó, a III. számú Összevont 
(Pistahegyi) Óvoda pedagógusa volt. 

Példátlanul sikeres évet tudhat maga mögött a Soroksár SC felnőtt csa-
pata. A 2013-as évben lejátszott 29 bajnoki mérkőzésen 24 győzelem 
mellett 4 döntetlent és 1 vereséget ért el a csapat. A hazai pályán le-
játszott 14 mérkőzésből 13-at megnyert, valamint az őszi bajnoki sze-
zonban 43 gólt ért el és csak 9-et kapott, ami az összes NB-s bajnoki 
osztályt tekintve a legjobb mutató.

A Mikszáth Kálmán Általános Iskolá-
ban idén szeptemberben újra elindult 
a Manó ovis torna. 
A foglalkozásokon Krausz Nikolett volt válo-
gatott tornász fejleszti a játékos torna alkal-
mával a gyermekek ügyességét, állóképes-
ségét, tartásukat és mozgáskultúrájukat. Az 
ovisok szívesen látogatják és vesznek részt 
a tornán. Ezúton is köszönjük Krausz Niko-
lett munkáját, és továbbra is várunk minden 
érdeklődő óvodást hétfőnként iskolánk tor-
natermébe.

Szabóné Makra Ágnes
igazgató

– Már több mint tíz éve minden ta-
vasszal megrendezzük a nagycso-
portosok sportdélelőttjét, és talán 
ennek is köszönhetően az idén 
engem ért a megtiszteltetés, hogy 
megszervezzem a soroksári ovis 
olimpiát. A sportcsarnokban hat 12 
fős csapat mérte össze tudását, a 
többiek pedig a nézőtéren szurkol-
tak társaiknak – mesélte Homoki 
Ildikó.

A kicsik különböző „sportágak-
ban” küzdöttek meg egymással 
és az órával. Volt többek között 
hullámvonalban történő rollere-
zés, amely során karikákat kellett 
összegyűjteni, egyensúlyozó ver-

seny, vetkőztetős-öltöztetős játék, 
krumpliültetés (babzsákokat kellett 
letenni bizonyos pontokra, amelye-
ket a társak összeszedtek).

A program végén eredmény-

Szűcs Mihály szakmai igazgató:
– Kiemelkedően sikeresnek ne-
vezhetjük a 2013-as évet. A téli 
felkészülés kezdetekor 10 pontos 
hátrányból indultunk a listaveze-
tő Dunaharaszti után, de a kitűzött 
célról, a bajnoki címről egy 
pillanatig sem mondtunk le. 
A vezetők által biztosított 
kiváló körülmények között 
a téli felkészülés elején már 
összeállt egy nagyon jó szel-
lemű, munkára fogható kö-
zösség. 

A tavaszi szereplésünk 
egy hihetetlen versenyfu-
tás volt, aminek a jutalma 
bajnoki cím és osztályozó 
lett. És itt érkeztünk el az év 
egyetlen negatív élményé-
hez: a Cegléd elleni két mér-
kőzésen elszenvedett vereségek 
ráébresztettek minket arra, hogy 
a második vonalhoz gyorsabb és 
fizikálisan keményebb játék szük-
ségeltetik. A nyári felkészülés azon-
ban szerencsére úgy folytatódott, 
ahogy a bajnokságot abbahagytuk. 
A 2013/2014-es bajnoki évadra ki-
tűzött célok nem változtak, és az 
idén is a bajnoki címet, ezáltal az 
egyenes ági feljutást tűztük ki célul. 

Céljaink eléréséhez a legjobb 
úton haladunk, hiszen az ősz folya-
mán sorra nyertük a rangadóinkat, 
a legtöbb magabiztos és gólgazdag 
játékkal. A csapat folyamatosan fej-
lődött, a 43 rúgott és 9 kapott gól 
magáért beszél, és ami a legfonto-
sabb: fiatal játékosaink is nagyon jó 

szellemű közösséget alkottak a ta-
pasztaltabb csapattársaikkal. Ösz-
szességében kiemelkedő évet ha-
gyunk magunk mögött. Ez úton 
szeretnénk megköszönni az 
egyesület összes dolgozójának 

az egész éves munkáját, és remé-
nyeink szerint jövő ilyenkor már egy 
sikeres másodosztályú szereplés 
után tudunk évértékelőt készíteni.

Varga Attila vezetőedző:
- Az idei utolsó mérkőzés után meg-
állapítható, hogy a csapat hibátlan 
szezont futott ez alatt az év alatt. A 
tavaszi nagy menetelés után is lát-
ható volt, hogy vannak hiányposzt-
jaink és a nyári átigazolási szezon-
ban azon dolgoztunk Szűcs Mihály 
szakmai Igazgatóval, hogy bár jelen-
tősen ne változzon a keret, de egy- 
két meghatározó futballistát iga-
zolva még erősebbek legyünk. Így 
érkezett hozzánk Farkas Attila, aki 
a tudásával és profi hozzáállásával, 

Napsugaras ovis olimpia 

Gyere, 
te is tornázz velünk!

Sikert hozott a (20)13! Az utolsó hónap is mozgalmas 
a sportcsarnokban
Decemberben is számos rangos 
sporteseménynek adott helyszínt a 
Soroksári Sportcsarnok.

A Kispesti NKK és a Sorte kézilabda- 
csapatai bajnoki fordulójukat ren-
dezték a létesítményben, a PLER-
Budapest utánpótláscsapatainak két 
teremtornája is a csarnokban zajlik.  

– Kiemelt eseményünk volt a 
nemzetközi teremgyeplabda-verseny, 
valamit a kispesti labdarúgócsapat 
utánpótlástornája, és előttünk áll 
még a december 15-i Bozsik-torna 
is. Rendezünk szalagavató bált, 
amelyben minden évben látványos 
előadásokat láthatnak a családtagok. 
Szeretettel várunk jövőre is minden-
kit a rendezvényeinkre! – mondta 
Kincses Péter, a sportcsarnok ügyve-
zető igazgatója. 

• December 14. Szombat
9.00–14.00 PLER-Budapest után-
pótlás kézilabdatorna

• December 15. Vasárnap
8.00–20.00 MLSZ „Bozsik-torna” 
9–11 évesek utánpótlás futball tornája

• December 20. Péntek
18.00–20.00 RÓK and Roll Tánc-
gála

• December 21. Szombat
9.00–14.00 PLER-Budapest után-
pótlás kézilabdatorna 

hirdetésen tapsolhattak a győz-
teseknek a gyerekek. A bajnok a 
Napsugár Óvoda lett, így egy évig 
ott őrzik majd a vándorserleget. Az 
első három helyen végzett csapat 
tagjai érmeket kaptak, a többiek 
emlékérmeket, és mindannyian 
emléklapot, hogy részt vettek a 
2013-as ovis olimpián. 

– A szervezésben közreműködő 
kollégáimmal együtt szeretnénk 
köszönetet mondani az önkor-
mányzatnak, hogy biztosította a 
gyerekek számára a sportcsarno-
kot, valamint a csokikat, az üdítő-
ket és a díjakat – mondta Homoki 
Ildikó.

Egy biztos: az ilyen sportese-
mények örök emlékek maradnak a 
kicsik számára, és hozzájárulhat-
nak ahhoz, hogy felnőttként is sze-
ressék a sportot, a testmozgást.                                   

MS

Pandúr Péterrel hibátlan párost al-
kotott a védelem tengelyében. Nyá-
ron az egyik kulcskérdés volt egy 
gólerős támadó leigazolása Márkus 
Tibor mellé, mert ő tavasszal egye-
dül vitte a hátán a csapatot. 10 gólja 
nagyon meghatározó volt abban, 
hogy bajnoki címet ünnepelhettünk. 
Lovrencsics Balázs személyében 
megtaláltuk az ideális megoldást, hi-
szen 15 mérkőzésen 10 góllal járult 
hozzá a csapat teljesítményéhez. A 

védekezés gyakorlati ve-
zére Lannert Bence volt, 
a támadások vezére pe-
dig Lisztes Krisztián, aki 
még példakép számomra 

is. Ő az, akinek mindegy, 
hogy Bundesliga- vagy So-
roksár-meccset játszik. Igazi 
profi, 8 gólja és ugyanennyi 
gólpassza volt, ami önmagá-
ért beszél. Nyilas Elek fiatal 
kora ellenére meghatározó 
szerephez jutott már tavasz-
szal is. Sokat fejlődött, men-
tálisan erősebb lett és 9 gólja 
a második a csapaton belül, 
ami dicséretes teljesítmény. 

Kapusteljesítmény is kel- 
lett ehhez a csodálatos évhez. 
Tarczy Pál szezononként 8-10 pon-
tot hozott a konyhára. Fejlődés 
szempontjából Urbán és Tóbiás fej-
lődött a legtöbbet, csapaton belüli 
pozíciójuk megkérdőjelezhetetlen. 
Kincses Péter és  Vass Zsolt a rutin 
mellett az észt képviseli a csapaton 
belül, nagyon intelligens emberek 
és sportemberek, akikre a csapat 
minden tagja felnéz.

Akik kevesebb lehetőséget kap-
tak az év alatt, azoknak a játékosok-
nak is köszönöm az egész éves alá-
zatos munkáját. Ők is nagyon nagy 
értékei ennek a kiváló közösségnek. 
Alázat, akarat, győzni akarás, küz-
deni tudás, tudatosság jellemez 
minket. Ezért vagyunk igazi csapat!
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Öt dobogós helyet szereztek aerobikosaink 

Jó formában van a Soroksári HC gyeplabdacsapata

13 érmet, köztük hat aranyat hoztak haza a soroksári fiatalok 

A nagypályás bajnokságot pont-
veszteség nélkül vezető gárda előbb 
Ausztriában nyert meg egy nemzet-
közi teremtornát, majd hazai pályán, 
a Szentlőrinci úti sportcsarnokban 
valamennyi ellenfelét legyőzte az 
Interliga 1. fordulójában. 

Az idei évtől korosztályonként kerül megrendezésre az utánpótláskorú súly-
emelők legrangosabb hazai versenye, az országos bajnokság. Érdekesség, hogy 
a fiatalabb korosztályú versenyzők indulhatnak az „idősebbeknél”, amennyi-
ben teljesítik az indulási szintet, ami súlycsoportonként és korcsoportonként 
meghatározott. 

Soroksári Torna Egyesület aerobik 
szakosztálya Budakalászról, a IX. Or-
szágos Dinamik Aerobik Challenge 
Kupáról öt dobogós helyet (ebből 
két 1. hely) és négy vándorkupát ho-
zott haza. 

• Stefánek Regina és Varga Melin-
da 1. hely és vándorkupa 
• Cserepi Regina, Németh Petra, 
Pusztai Lili, Rainer-Micsinyei Anna 
és Sipos Tímea 1. hely
• Ács Krisztina és Tick Anna 2. hely 
és vándorkupa 
• Rainer-Micsinyei Anna és Sipos 
Tímea 3. hely és vándorkupa 

• Pandur Noémi Szalontai Dóri 3. 
hely
• Balás Noémi, Stefánek Regina és 
Varga Melinda. 4. hely és vándor-
kupa 
• Tick Anna  5. hely
• Balázs Eszter, Meggyes Kata és  
Simon Bernadett 6. hely

 Minden versenyző dicséretet ér-
demel a felkészülési munkájáért és 
a versenyen való kiváló szereplésé-
ért! Külön köszönet a szülőknek a 
kitartó együttműködésért és a szur-
kolásért!

Jeszenszky Rózsa  
edző

A felső-ausztriai Traun városának 
HAKA Arena nevű sportcsarnoká-
ban három ország csapatai lép-
tek pályára. A soroksáriak első 
mérkőzésükön 4-2-re nyertek a 
Schönbrunn ellen, majd az AHTC 
Wien együttesét 6-3-ra verték meg. 
Másnap a HG Mödling gárdája sem 

jelentett akadályt az SHC számá-
ra, a mieink 6-2-re diadalmaskod-
tak. A döntőben a Wiener AC volt 
a rivális, a 2-2-re végződött meccs 
után a Soroksár büntetőkkel múlta 
felül az osztrákokat, és elhozta a 
tornagyőztesnek járó díjat.

Egy héttel később Soroksáron 
került sor a 2013-14-es Közép-eu-
rópai Interliga 1. fordulójára. Az SHC 
a szlovén HK Lipovcit 6-3-ra ver-
te meg, majd a szlovák KPH Raca 
együttesét 9-1-re (Farkas Imre négy 
gólt ütött). Ebben a fordulóban az 
Építők HC szabadnapos volt, velük 
néhány nap múlva csaptak össze 

Losonciék, ugyancsak hazai pá-
lyán. A magyar rangadón végig ve-
zetett az SHC, és úgy nyert 4-3-ra, 
hogy az utolsó pillanatokban kivé-
dekezett egy büntetőszögletet. 

A Közép-európai Interliga kö-
vetkező körét december közepén 
Pozsonyban rendezik, majd egy 
hónappal később ismét Soroksárra 
látogat a mezőny, mert a szlovénok 
nem tudnak helyet biztosítani a tor-
nának. A Final Four (négyes döntő) 
február 2-án szintén a Szentlőrinci 
úton lesz, amelyben már most biz-
tosnak látszik az SHC helye.

Az utánpótlás sem tétlenkedett. 

A soroksáriak két csapattal vettek 
részt egy tornán Faddon. A 10 éve-
sek között az SHC bizonyult a leg-
jobbnak, a 12 évesek mezőnyében 
bronzérmes lett a Soroksár.

MS

Az ifjúságiak (16–17 évesek) június 
29-én Tatabányán mérték össze 
erejüket, ahol 56 fiatalnak sikerült 
elérni az indulást biztosító szintet. 
Az ekkor még csak 12 éves Csipkés 
Erika a 44 kg-os súlycsoportban 
79 kg-os összetett eredménnyel – 
ami új országos csúcs is egyben 
– országos bajnoki címet szerzett. 
Mögötte második lett a szintén 12 
éves Horváth Adrienn, 64 kg-os 
összetett eredménnyel. 

Az 53 kg-os súlycsoportban 
81 kg-os összetett eredménnyel 
Kneifel Réka szintén második lett. 
Sárkány Máté a fiúk 56 kg-os súly-
csoportjában 116 kg-os összetettel 
a negyedik helyen végzett. A +94 
kg-os súlycsoportban ifj. Szűcs 
Endre 253 kg-os összetett ered-
ménnyel a második lett. 

A soroksári versenyzők a nyarat 
edzőtáborban töltötték, és készül-
tek a korosztályos Európa-bajnok-
ságra. Keményen dolgoztak, és 
erről a junior (19–20 évesek) orszá-

gos bajnokságon, augusztus 24-én 
Kecskeméten számot is adtak. 

Öt soroksári lánynak és két fiúnak 
sikerült a kvalifikáció, és indulhat-
tak a 76 főt számláló mezőnyben. 
Szűcs Petra győzelemmel búcsú-
zott az utánpótlás korosztálytól. 

A 158 kg-os eredménye elma-
radt ugyan a legjobbjától, de ez is 
elég volt az ötödik bajnoki címéhez. 
Meszes Bianka a +75 kg-osok kö-
zött 155 kg-os összetett eredmény-
nyel szintén országos bajnok lett. 
Csakúgy mint ifj. Szűcs Endre, aki 
a +105 kg-os súlycsoportban sze-
rezte meg második bajnoki címét, 
253 kg-os összetettel. 

Csipkés Erika, Horváth Adrienn, 
Kneifel Réka és Sárkány Máté a 
náluk nyolc évvel idősebbek között 
inkább rutinszerzés végett indultak. 
Erika serdülő országos csúcsokkal 
harmadik lett, Réka szintén, míg 
Adrienn az ötödik, Máté pedig a 
hatodik helyen végzett. 

Október 19-én Budapesten, a 

serdülő korcsoport (13–15 évesek) 
versengett azért, hogy kiderüljön, 
kik lesznek az 58 fős mezőnyből az 
országos bajnokok. 

Csipkés Erika 84 kg-os össze-
tettel és nyolc új országos csúccsal 
bajnok lett. Erika idén két súlycso-
portban összesen 35 új országos 
csúcsot ért el, és tagja az ifjúsági 
olimpiai kvalifikációra készülő ke-
retnek. 

Horváth Adrienn megszerezte 
első országos bajnoki címét. Sár-
kány Máté az 56 kg-os mezőnyben 

136 kg-os összetettel a második 
lett, míg ugyanitt, Kerekes Gerő 
121 kg-mal a harmadik lett.

 Összegezve elmondhatjuk:  kitű-
nő szakmai munka folyik Soroksá-
ron az elmúlt 18 évben Szűcs Endre 
és kollégái áldozatos munkájának 
köszönhetően. A több mint ötven 
utánpótláskorú versenyző eddig 15 
versenyen vett részt, és 204 érmet 
szerzett. A hazai mezőnyben a leg-
jobbak között vannak. Annak a több 
mint ezer fiatalnak, akik kipróbálták 
Soroksáron ezt a nehéz sportágat, 
életre szóló sikert és példát muta-
tott „Endre bá”, vagy ahogy a fel-
nőtt tanítványai hívják: a  „Mester”.                                  

KZS

Több kép: Soroksár Online/Facebook

Súlyemelő utánpótlás országos bajnokságok
Súlyos hírek

Próbáld ki 
a súlyemelést!
Edzések mindennap 15 és 17 óra 
között a Mikszáth Kálmán Általános  
Iskolában, kedden és csütörtökön 16 
és 18 óra között a Páneurópa Általá-
nos Iskolában, szerdán és pénteken 
16 és 18 óra között a Grassalkovich 
Antal Általános Iskolában. 
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Mozdulj, Soroksár!
XVIII. Sori-Buci terepfutó verseny

18. alkalommal rendezte meg Soroksár Önkormányzata a Sori-Buci terepfutó 
versenyt. A résztvevők 4 távon, 16 korosztályban mérhették össze tudásukat. 
A futóverseny helyszínét 3. alkalommal terepen, a Soroksári Sportcsarnoknál 
jelölték ki. Ahogy előző lapszámunkban ígértük, most közöljük az eredmé-
nyeket. 

Ritmusos évzáró
Véget ért a ritmuscsapatok 2013-as 
idénye. A többi versenyhez hason-
lóan a szezonzárónak is a Soroksári 
Sportcsarnok adott otthont.

Akárcsak az év eddigi négy viada-
lán, ezen is számos kategóriában 
mérhették össze tudásukat a részt-
vevők. A különbség csupán annyi 
volt, hogy az idény végi döntőben 
azok vehettek részt, akik legalább 
három versenyen rajthoz álltak. Ter-
mészetesen azok is bemutathatták 
produkciójukat, akik nem indultak a 
fináléban, őket külön értékelték. A 
Sport utcai létesítményben ezúttal 
mintegy ötszáz fiatal lépett a zsűri 

elé, köztük néhány külföldi csapat is. 
Külön érdekessége volt az évzáró-
nak, hogy az egyik üdítőital-gyártó 
a résztvevők közül választotta ki a 
Ritmuscsapatok Országos Táncver-
senye elnevezésű terméke arcát. A 
narancs és kiwi ízű italok rövidesen 
kaphatók lesznek.

– A következő három hónap-
ban az edzéseké lesz a főszerep, 
legközelebb valószínűleg március 
elején találkoznak a ritmuscsapa-
tok, méghozzá reményeink szerint 
a megszokott, kedvelt helyszínen, 
a Soroksári Sportcsarnokban – 
mondta Szűcs Éva, a versenysoro-
zat szervezője.           ms

KODOMÓ KUPA 
BUDAPEST 

2013. 11.16-17.

Sori Te SE eredményei:
• Varga Brigitta kihon I. hely 

és  sz. kumite II. hely
• Varga Renáta kata III. hely 

és sz. kumite I. hely
• Viszlay Gábor kata II. hely

• Jávorka Ferenc kata III. hely 
és sz. kumite III. hely

Harsányi László

Helyezés Név Rajtszám
Alsósok, 1–2. osztály
1. Holba Zalán 223
2. Dancs Ábel 270
3. Sipos Péter 295
1. Gyalog Inez 203
2. Szabó Viktória 214
3. Huszár Hanga 204

Alsósok, 3–4. osztály
1. Holba Dániel 221
2. Baier Kristóf 200
3. Farkas Péter 247
1. Szekeres Tamara 235
2. Csuta Dorottya 201
3. Vas Lídia 219

Felsősök, 5–6. osztály
1. Gál András 202
2. Pataki Gergely 241
3. Kasper Attila 206
1. Peszleg Dominika 213
2. Vas Judit 218
3. Szabó Gyöngyi 276

Felsősök, 7–8. osztály
1. Dobos Dávid 251
2. Vadai Patrik 307
3. Szabó László 294
1. Hallgat Fanni  220
2. Geiger Franciska 225

6 km U20  
1. Cakó Bálint 100
2. Kardos Bence 106
3. Koricsánszky Olivér 111
1. Horváth Karolina Helga 115
2. Szekeres Tamara 116

6 km felnőtt  
1. Kedves Roland 110
2. Soltész Tamás 112
3. Gubala Zoltán 117
1. Palagi Emese 128
2. Tókáné Losonczi Andrea 127
3. Gulyás Viktória 119

6 km szenior
1. Baier Tibor 118
2. Somogyi Károly János  107
3. Laza László  101
1. Jakab Ágnes 196
2. Scweigert Árpádné 103
3. Takács Gabriella 121

3 km U15
1. Kósa Bence 3
2. Geier Dániel 9
3. Kósa Máté 4
1. Peszleg Dominika 5
2. Hallgat Fanni  8
3. Csuta Dorottya 2

3 km 16-19  

1. Pataki Balázs 11

2. Anka Gyula 12

1. Simon Sarolta 10

3 km 20+  

1. Csuta Albert 1

2. Pataki Zoltán 15

3. Cserhalmi Zsolt 16

1. Harangozóné 

 Brondics Ágnes 14

Buli a jégcsarnokban
A pesterzsébeti jégcsarnok-
ban szombat esténként 19 
órától 22-ig jégdiszkót tar-
tanak. Élőben kevert zene 
várja a vendégeket, sőt ze-
neszámokat is lehet kérni a 
korizáshoz. Akárcsak egy 
„igazi” diszkóban, itt is van 
füstgép, neon- és lézerfény. 
Lehetőség van korcsolya-
kölcsönzésre és -élezésre 
is. Hétvégenként közönség-
korcsolyázás!

                                ms

EREDMÉNYEK 

Nem kapja meg 
a Soroksári Hírlapot? 

Panaszát jelezze a 
soroksarihirlap@soroksar.hu 

e-mail címen! 

Az ESTV soroksári adását napi 
négy alkalommal ismétli:

1 7 . 0 0 – 1 8 . 0 0
1 8 . 3 0 – 1 9 . 3 0
2 0 . 0 0 – 2 1 . 0 0
2 1 . 3 0 – 2 2 . 3 0

Az adások csütörtökönként 
17 órakor frissülnek.
Anyagainkat honlapunkon 
– www.centrumtv.hu – is 
elérhetővé tesszük. 

www.centrumtv.hu
Tel: 347-0974
E-mail: info@centrumtv.hu



HIRDETÉS

KARÁCSONYI AKCIÓKKAL VÁRJUK  A  SZEMÉLY-
RE SZÓLÓ AJÁNDÉKOK  BOLTJÁBAN! Gravíro-
zott, hímzett, feliratozott, fényképről mintázott 
ajándékok, póló-,  kerámia mintázás, üveg-, fa 
lézergravírozása, bélyegzőkészítés. Erzsébeten 
a Városháza bejáratával szemben.  
T.: 06-209-209-981 www.ringtex.hu
REDŐNYÖS MUNKÁK, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS 
gurtni csere, reluxa-roletta, szúnyogháló, har-
monika ajtó. Megbízhatóság, elfogadható ár! 
Telefon: 06/30/212-9919, üzenet: 276-5827 
VÍZVEZETÉK  ÉS BERENDEZÉSI TÁRGYAK fel-
szerelése, javítása és cseréje, dugulás meg-
szüntetés!   Telefon: 284-8381
REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉVTÁBLÁK, 
világító kivitelben is. Felíratok, ábrák, dekorá-
ció kirakatra, autóra, ingyenes látványtervvel! 
Lézergravírozás, bélyegző készítés. Embléma, 
logótervezés..T.:287-25-25, 06-209-209-981. 
CSALÁDOK, ISKOLAI OSZTÁLYOK, BARÁTI 
TÁRSASÁGOK téli-tavaszi kirándulásaihoz jól 
felszerelt, olcsó Vendégházat ajánlunk Duna-
kanyar legszebb részén Zebegény központ-
jában. Konyha, társalgó, játékok, éjszakai és 
nappali túrák, állatsimogató, erdei programok 
szakképzett vezetőkkel! Érdeklődni lehet: 
06/70/508-6096,  06/70/384-9338 telefono-
kon, vagy web: www.borzsonykapuja.hu          
BÁDOGOS, TETŐFEDŐ, SZIGETELÉS, KÉMÉNY-
FELÚJÍTÁS azonnal, garanciával! 
Tel.: 280-1271, vagy 06/20/532-7823
DÍJMENTES ÜGYINTÉZÉS kedvezményes ka-
matozású hitelek, gyorskölcsön, hitelkiváltás. 
Önnek is elérhető állami támogatás önerőhöz, 
lakásvásárláshoz, felújításhoz. Válasszon! 
Jelezze igényét: 06/30/985-5000  
ÁCSMUNKÁT, TETŐFEDÉST, BÁDOGOZÁST, 
kémény, tűzfal, macskalépcső felújítása.  Ki-
sebb tetőjavítást is vállalok! 
06/30/347-5984, 06/70/253-6391 
REDŐNYÖK, SZUNYOGHÁLÓK gyorsan, olcsón. 
Régiek javítása, újak szerelése hétvégén is!  
Tel.: 06/209/715-198,  06/303/029-444

KÖNYVELÉST VÁLLALUNK! Vállaljuk egyéni 
vállalkozók, Bt-k, Kft-k, megbízási szerződés 
szerinti könyvelését, hivatalok felé történő 
bevallások, adatszolgáltatások teljesítését, 
magánszemélyek részére SZJA bevallás el-
készítését. Kérje egyéni árajánlatunkat! Hor-
tobágyi Family Könyvelő és Szolgáltató Kft. 
+36/70-70-37-394. 
e-mail: hortobagyi.family@hotmail.com
KAMATMENTES RÉSZLETRE, 222 000 Ft/nm 
átlagáron, Pestszentlőrinc zöldövezetében 
épülő, 37-90 négyzetméteres lakások leköt-
hetők!  www.emiliahaz.hu
MAGAS ÁRON VÁSÁROLUNK mindennemű 
régiséget azonnali készpénzfizetéssel. Varró-
gépet, írógépet, hanglemezeket, könyveket, 
irha-szőrme bundákat, bútorokat, festménye-
ket, porcelánokat, ezüstneműt, órákat, érmé-
ket, hagyatékot is! Díjtalan kiszállás, érték-
becslés! Iványi Judit 06/20/365-1042 
SOROKSÁRON, CSENDES UTCÁBAN ELADÓ 
egy kétszobás, családi ház, 270 négyzet-
méteres telken, gázcírkóval, új nyílászá-
rókkal, Dryvit szigeteléssel 8,9 millió forint  
06/70/454-2002
A SOROKSÁR-ÚJTELEPI LAKÓTELEPEN ELADÓ 
egy 3. emeleti, napfényes, kétszobás felújított 
lakás, konyhabútorral, tárolóval, nagy közös 
kerttel 9,8 millió forint 
06/70/454-2002! 
ÚJ ÉPÍTÉSŰ, 71 NÉGYZETMÉTERES, HÁROM-
SZOBÁS társasházi lakás eladó kocsibeállóval, 
saját kerttel, nagy terasszal, gázcirkó fűtéssel, 
16,9 millió forintos irányáron  
06/ 70/ 454 2002!
SOROKSÁRON, A HARASZTI ÚTON ELADÓ egy 
60 négyzetméteres, kétszobás, gázkonvekto-
ros, családi ház jellegű házrész, 500 négyzet-
méteres telken 5,9 millió  06 70 454 2002
ELADÓ VAGY KIADÓ INGATLANOKAT keresünk 
ügyfeleink részére 06/70/454-2002
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Péhl Gabriella Főzzél fiam tungit! 
A világból  egyetlen egy kultúra sem tűnik el nyomtalanul;  tovább 
élnek a hagyományok,  az a sok-sok egyszerű és laktató étel, 
mely elődeink konyháját jellemezte.  Az ételekhez természetesen 
történetek is tartoznak: ki készítette őket, mikor, kitől tanulta, sze-
gény vagy gazdagabb időkben főzték vagy sütötték, és így tovább. 
A szerző 33 idős és kevésbé idős soroksári embert keresett fel, 
hogy megtudja tőlük, milyen ételeket fogyasztottak a „régi” So-
roksáron. Mivel a könyvben megszólaló nők és férfiak szüleikre, 
ismerőseikre is utalnak, a megszólalók számánál jóval több ember 
élet-és étel tudása fogalmazódik meg.
A könyv borítóján az idén 20 éve elhunyt Ledniczky Gyula soroksári festőművész képei 
láthatók. 
Az ételeket az ugyancsak Soroksáron élő Szigetvári Sára és a pesterzsébeti           
Bajnoczy István fotózta.
A könyv  kapható a Kiadónál
( ER Press Kft: Budapest, XXIII. Grassalkovich út 122-124
telefon:+36 1 898 3973, e-mail:erpresskft@gmail.com)

Lapzárta Megjelenés 
Január 20. január 31.
Február 17.  február 28.
Március 17. március 28.
Április 14. április 25.

Május 12. május 23.
Június 10. június 20.
Július 7. július 18.
Augusztus  —
Szeptember 8. szeptember 19.
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